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TREFOIL TANK
The Snake Trefoil Tank Top is an alluring take on
the classic tank top with a U-shaped neck. Built in
soft cotton, with a textured snakeskin Trefoil
graphic on the front, this tank is big on style.
100% Cotton, single jersey, 140g

AB2103 black
Size 32-46 22,95 €

[AB2103Z3]|

AB2103
deliv.07/15

§WOMEN - CITY STORIES - Los Angeles

TREFOIL TEE
Made in 100% organic cotton jersey, the Snake
Trefoil Tee has a flattering fit with a u-shaped
neckline and a big textured snakeskin Trefoil
graphic front and centre.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g

AB2002 core white
Size 32-46 27,95 €

[AB2002V/]|

AB2002
deliv.07/15

LA SLIM TEE
The Slim Tee is made in cotton jersey with a bit of
stretch for comfort. The flattering slim fit features
a snakeskin photoprint inside the Trefoil and
"adidas Originals" with a glossy overlay and high
density outline. Finished with a Trefoil flag label
on the left seam.
83% Cotton/12% Polyester/5% Elasthane, single
jersey, 180g

AB2423 medium grey heather
Size 32-46 29,95 €

[AB24231Y]|

AB2423
deliv.07/15

TREFOIL LOGO HOODIE
Our popular Snake AOP Hoodie shows off a fresh
look with a high collar and an allover snakeskin
print. In soft French terry with a kangaroo pocket
and a drawcord hood, it has an iconic rubber-print
Trefoil up front, and a Trefoil label on the left side
seam.
100% Polyester, french terry, 300g

AB2101 multicolor
Size 32-46 64,95 €

[AB2101X#]|

AB2101
deliv.07/15
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LA SLIM HOODY
Styled in super soft peached French terry, the
Slim Hoodie has a feminine look and slim fit. The
centre Trefoil features a snakeskin photoprint with
a glossy overlay and high density outline. Detailed
with velvet drawcords, two front pockets and
3-Stripes on the sleeves.
70% Cotton/30% Polyester, french terry, 300g

AB2417 medium grey heather
Size 32-46 69,95 €

[AB24173+]|

AB2417
deliv.07/15

LA SLIM FZ HOODY WINTERIZED
In soft peached French terry, the Full Zip Hoodie
has a cosy feel and flattering slim fit with white
velvet drawcords, soft teddy lining, and two front
pockets. The back features a print Trefoil and
"adidas Originals" filled with a snakeskin
photoprint pattern with a glossy overlay outlined
in high density ink.
70% Cotton/30% Polyester, french terry, 300g

AB2412 medium grey heather
Size 32-46 79,95 €

[AB2412^Q]|

AB2412
deliv.07/15

SLIM TP CUFFED
Slim and feminine, these Slim Track Pants have
an ultra cosy feel in peached French terry fabric.
The cuffed ankle design is detailed with velvet
drawcords at the ribbed waist, an embroidered
Trefoil at the left hip and two side zippered
pockets.
70% Cotton/30% Polyester, french terry, 300g

AB2433 medium grey heather
Size 30-46 54,95 €

[AB24333$]|

AB2433
deliv.07/15

SLIM SUPERGIRL TP
A stylish pair inspired by the iconic Firebird track
pants, the Snake AOP Supergirl Track Pants have
a flattering skinny fit in allover snakeskin-print
tricot. These sleek pants are finished with
3-Stripes down the legs and a Trefoil on one side.
100% Polyester, tricot, 220g

AB2099 multicolor
Size 30-46 59,95 €

[AB20999C]|

AB2099
deliv.07/15
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TREFOIL TANK
The Painted Trefoil Tank Top is an alluring take on
the classic tank top with a U-shaped neck. Built in
soft cotton, with a hand-painted, stylistic
screenprint of a Trefoil on the front, this tank is
big on style.
100% Cotton, single jersey, 140g

AB2190 core white
Size 32-46 22,95 €

[AB21903$]|

AB2190
deliv.07/15

§WOMEN - CITY STORIES - Paris

TREFOIL TEE
The Painted Trefoil Tee has a flattering fit with a
u-shaped neckline and a hand-painted, stylistic
Trefoil graphic front and centre. Made in 100%
organic cotton jersey.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g

AB2191 tomato f15-st
AB2192 core white
Size 32-46 27,95 €

[AB21914%]|

AB2191
deliv.07/15

[AB21925^]|

AB2192
deliv.07/15

PARIS SLIM TEE
The Slim Tee is made in cotton jersey with a bit of
stretch for comfort. The flattering slim fit features
a shiny, hand scribbled pattern inside the Trefoil
and "adidas Originals" with a high density outline.
Finished with a Trefoil flag label on the left seam.
95% Cotton/5% Elasthane, single jersey, 180g

AB2424 oxford blue f15-st
Size 32-46 29,95 €

[AB24242.]|

AB2424
deliv.07/15
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TREFOIL LOGO HOODIE
Our popular Colored Trefoil Hoodie shows off a
fresh look featuring a high collar and a big
stitched multicolour Trefoil on the front. In soft
French terry with a slightly wider fit and a
drawcord hood with a jersey lining, it also has a
Trefoil label on the left side seam.
70% Cotton/30% Polyester, french terry, 300g
80 x 28 x 20 cm

AB2188 medium grey heather
Size 32-46 64,95 €

[AB21889B]|

AB2188
deliv.07/15

PARIS SLIM HOODY
Styled in super soft peached French terry, the
Slim Hoodie has a feminine look and slim fit. The
front Trefoil and "adidas Originals" print is filled
with an artsy hand scribbled pattern with a high
density outline. Detailed with velvet drawcords,
two front pockets and tonal 3-Stripes on the
sleeves.
70% Cotton/30% Polyester, french terry, 300g

AB2420 oxford blue f15-st
Size 32-46 69,95 €

[AB2420^P]|

AB2420
deliv.07/15

PARIS SLIM FZ HOODY
In soft peached French terry, the Full Zip Hoodie
has a cosy feel and flattering slim fit with velvet
drawcords and two front pockets. The back
features a shiny print Trefoil and "adidas
Originals" filled with an artsy hand scribbled
pattern outlined in high density ink.
70% Cotton/30% Polyester, french terry, 300g

AB2415 oxford blue f15-st
Size 32-46 74,95 €

[AB24151Z]|

AB2415
deliv.07/15
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LINEAR LEGGING
These Trefoil Leggings are a basic style with a
twist. Made of cotton elastane, they sport a linear
Trefoil logo in a cool hand-painted effect print
down the lower right leg. A wider waistband
makes them even more comfortable.
93% Cotton/7% Elasthane, single jersey, 235g

AB2187 oxford blue f15-st
Size 30-46 27,95 €

[AB218788]|

AB2187
deliv.07/15

SLIM TP CUFFED
Slim and feminine, these Slim Track Pants have
an ultra cosy feel in peached French terry fabric.
The cuffed ankle design is detailed with velvet
drawcords at the ribbed waist, an embroidered
Trefoil at the left hip and two side zippered
pockets.
70% Cotton/30% Polyester, french terry, 300g

AB2434 oxford blue f15-st
Size 30-46 54,95 €

[AB24344%]|

AB2434
deliv.07/15

COLORADO WB
Based on a popular breakdancing style from the
1980s, the CLRDO Windbreaker mixes retro cut
lines with fresh colourblocking and a
hand-painted effect Trefoil on the back. Also
features side pockets, a hood and a rubber-print
Trefoil over the heart.
100% Polyester, plain weave, 55g
400 x 800 x 280 cm

AB2184 tomato f15-st/core white/oxford blue
f15-st

Size 32-46 69,95 €

[AB21845&]|

AB2184
deliv.07/15

TREFOIL TEE
Made in 100% organic cotton jersey, the short
sleeve Trefoil Tee has a flattering fit with a
u-shaped neckline and a big rubber-print Trefoil
graphic front and centre.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g

AB2020 black
Size 32-46 27,95 €

[AB2020X#]|

AB2020
deliv.07/15

§WOMEN - ADICOLOR
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LIGHT LOGO SWEATER
A wide neckline and a loose, drapey fit give the
Light Logo Sweater an easy-going style. Made in
soft, thin French terry, this relaxed-fit sweatshirt
is accented with an offset, rubber-print Trefoil
graphic on the front.
95% Cotton/5% Elasthane, french terry, 220g

AB2018 black
Size 32-46 59,95 €

[AB2018$G]|

AB2018
deliv.07/15

TREFOIL LOGO HOODIE
Our popular Trefoil Logo Hoodie shows off a fresh
look featuring a high collar for a sporty style. In
cosy fleece with a wide fit and a drawcord hood
with jersey lining, it has a big rubber-print Trefoil
on the front and a Trefoil label on the left side
seam.
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 300g
80 x 28 x 20 cm

AB2021 black
Size 32-46 64,95 €

[AB2021Y0]|

AB2021
deliv.07/15

LINEAR LEGGING
These Trefoil Leggings are a basic style with a
twist. Made of cotton elastane, they sport a linear
Trefoil logo in white rubber-textured print down
the lower right leg. A wider waistband makes
them even more comfortable.
93% Cotton/7% Elasthane, single jersey, 235g

AB2074 black
Size 30-46 27,95 €

[AB20740Y]|

AB2074
deliv.07/15
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3 STRIPES LEGGINGS
These 3-Stripes Leggings are a basic style with a
twist. Made of substantial, stretchy jersey, they
sport classic 3-Stripes, plus a rubber-print Trefoil
on the bottom of the left leg. A wider waistband
makes them even more comfortable.
93% Cotton/7% Elasthane, single jersey, 235g

AB2067 black
AB2181 medium grey heather
Size 30-46 27,95 €

[AB20671=]|

AB2067
deliv.07/15

[AB21812.]|

AB2181
deliv.07/15

LIGHT LOGO TP
The Light Logo Track Pants are made in
lightweight French terry with a slightly tapered
shape. They have a comfortable fit with a
wide-ribbed waistband, two side pockets, one
back pocket and a vertical adidas rubber-print
adidas Trefoil graphic on the upper left leg.
95% Cotton/5% Elasthane, french terry, 220g

AB2073 black
Size 30-46 54,95 €

[AB2073&V]|

AB2073
deliv.07/15

SLIM TP FT
Slim and feminine, these Slim Track Pants have
an ultra cosy feel in peached French terry fabric.
The open ankle design is detailed with velvet
drawcords at the ribbed waist, an embroidered
Trefoil at the left hip and two side zippered
pockets.
95% Cotton/5% Elasthane, french terry, 280g

AB2430 medium grey heather
Size 30-46 54,95 €

[AB24300U]|

AB2430
deliv.07/15

LOGO ESSENTIAL SL72 TEE
The Logo Essentials SL72 Tee is designed in soft
jersey with a ribbed U-shape neckline and a
feminine fit. This tee shows Originals pride and a
collegiate vibe with a large printed SL72 Originals
above an iconic printed Trefoil.
87% Cotton/13% Polyester, single jersey, 140g

AB2402 medium grey heather
Size 32-46 24,95 €

[AB2402/I]|

AB2402
deliv.07/15

§WOMEN - ESSENTIALS - SL72
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LOGO ESSENTIAL SL72 HOODY
Updated for the season, the Logo Essentials SL72
Hoodie comes in peached fleece for an incredibly
soft, cosy feel. It features a feminine fit with a
single kangaroo pocket, enhanced by a large
printed SL72 Originals wordmark above an iconic
printed Trefoil.
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 300g

AB2399 medium grey heather
Size 32-46 54,95 €

[AB2399IX]|

AB2399
deliv.07/15

LOGO ESSENTIAL SL72 FZ HOODY
Stylishly cosy, the Logo Essentials SL72 Full Zip
Hoodie is a must-have in super soft peached
fleece. This hoodie has a decidedly feminine fit,
detailed with a contrasting hood lining and a SL72
Originals wordmark and Trefoil printed on the left
chest.
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 300g

AB2392 medium grey heather
Size 32-46 59,95 €

[AB2392BC]|

AB2392
deliv.07/15

LOGO ESSENTIAL SL72 TP CUFFED
Soft and stylish, the Logo Essentials SL72 Cuffed
Track Pants are made in cosy peached fleece with
a ribbed waistband and cuffs. Finished with silver
eyelets and stitched-edge drawcords, they reflect
true Originals style with a printed SL72 and Trefoil
graphic on the left hip.
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 300g

AB2405 medium grey heather
Size 30-46 54,95 €

[AB2405&U]|

AB2405
deliv.07/15

LOGO ESSENTIAL SL72 BAGGY TP
Made for comfort, the Logo Essentials SL72
Baggy Track Pants are designed in ultra soft
peached French terry with a drop crotch, wide
cuffs and waistband. They feature contrasting
stitched-edge drawcords, and a bold SL72
Originals and Trefoil print running vertically down
the left leg.
70% Cotton/30% Polyester, french terry, 300g

AB2386 medium grey heather
Size 30-46 54,95 €

[AB2386DJ]|

AB2386
deliv.07/15
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LOGO ESSENTIAL ANIMAL TEE
The Logo Essentials Animal Tee is designed in
soft jersey cotton with a ribbed U-shape neckline
and a feminine fit. This tee shows Originals pride
with the "adidas Originals" lettering and the
Trefoil done in animal pattern photoprint and
stacked in a bold block design.
100% Cotton, single jersey, 140g

AB2396 black
AB2395 core white
Size 32-46 27,95 €

[AB2396FO]|

AB2396
deliv.07/15

[AB2395EL]|

AB2395
deliv.07/15

§WOMEN - ESSENTIALS - Animal Pack

LOGO ESSENTIAL ANIMAL HOODY
Updated for the season, the Logo Essentials
Animal Hoodie comes in peached fleece for an
incredibly soft, cosy feel. It features a feminine fit,
with animal-print drawcords and an oversized
adidas Originals wordmark and Trefoil in an
animal pattern photoprint.
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 300g

AB2409 black
Size 32-46 59,95 €

[AB24093%]|

AB2409
deliv.07/15

LOGO ESSENTIAL ANIMAL BAGGY TP
Made for comfort, the Logo Essentials Animal
Baggy Track Pants are designed in ultra soft
peached French terry with a drop crotch, wide
cuffs and waistband. They feature animal print
drawcords with transparent tips, and a vertical
adidas wordmark and Trefoil in an animal pattern
photoprint on the left leg.
70% Cotton/30% Polyester, french terry, 300g

AB2387 black
Size 30-46 54,95 €

[AB2387EM]|

AB2387
deliv.07/15
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TONGUE LABEL TEE
In a mix of rubber and puff print for a 3D effect,
the dots, pink zebra and multicoloured wording
bring pop to the iconic Originals sneaker label on
this Tongue Label Dots Tee. Made in 100% organic
cotton.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g

AB2313 medium grey heather
AB2314 bold blue
Size 32-46 29,95 €

[AB2313/J]|

AB2313
deliv.07/15

[AB2314#P]|

AB2314
deliv.07/15

§WOMEN - GRAPHICS

TONGUE LABEL TEE
In a stylish homage to the past, this Tongue Label
Snake Tee features a large tongue label graphic
filled with textured snakeskin photoprint. Made in
100% organic cotton.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g

AB2317 core white
Size 32-46 29,95 €

[AB23170Y]|

AB2317
deliv.07/15

TONGUE LABEL TEE
The Tongue Label Bird Tee pays respect to the
iconic Originals sneaker label with a graphic
made up of filigree and floral motifs. Made in
100% organic cotton.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g

AB2316 black
AB2315 core white
Size 32-46 29,95 €

[AB2316&V]|

AB2316
deliv.07/15

[AB2315^S]|

AB2315
deliv.07/15
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TREFOIL TEE
Made in 100% organic cotton, the Floral Print Tee
blooms with a large ORIGINALS graphic, spelled
out with colourful photorealistic flower prints.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g

AB2322 black
AB2321 core white
Size 32-46 27,95 €

[AB2322#O]|

AB2322
deliv.07/15

[AB2321/I]|

AB2321
deliv.07/15

TREFOIL TEE
Made in 100% organic cotton, the Pop Art Trefoil
Tee mixes and matches colours, patterns and
textures to make a playfully clashing Trefoil
graphic.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g

AB2327 medium grey heather
AB2328 core white
Size 32-46 29,95 €

[AB23272$]|

AB2327
deliv.07/15

[AB23283%]|

AB2328
deliv.07/15

TREFOIL TEE
Playful floral elements lend feminine simplicity to
the adidas Trefoil graphic on front of this Floral
Trefoil Tee. Made in comfy 100% organic cotton.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g

AB6999 black
AB7000 core white
Size 32-46 29,95 €

[AB69995H]|

AB6999
deliv.07/15

[AB70002W]|

AB7000
deliv.07/15
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COLORADO WB
A new interpretation of a time-honoured style,
this New Dots Print CLRDO Windbreaker has a
loose, boxy fit with adjustable drawcords. A panel
of allover polka dot print updates the iconic
colourblocked design.
100% Polyester, taffeta, 62g
400 x 800 x 280 cm

AB2005 multicolor/legend ink s10
Size 32-46 74,95 €

[AB2005Y2]|

AB2005
deliv.07/15

§WOMEN - WINTER

SLIM VEST
Cut slim for easy layering, the Slim Vest has a
synthetic down filling and a close-fitting hood for
warmth. This matte nylon vest has two pockets,
and is detailed with contrast stitching, an adidas
linear logo on the inside flap, and an embroidered
Trefoil on the chest.
100% Polyester, taffeta, 62g

AB2861 black/core white
AB2860 night marine/core white
Size 32-46 79,95 €

[AB2861JT]|

AB2861
deliv.07/15

[AB2860IQ]|

AB2860
deliv.07/15

SLIM JACKET
Cut slim for a feminine look, the Slim Jacket has a
premium synthetic down filling for warmth, and a
built-in carrying strap. This hooded, matte nylon
jacket is detailed with contrast stitching, an adidas
linear logo on the inside flap and an embroidered
Trefoil on the chest.
100% Polyester, taffeta, 62g
400 x 800 x 280 cm

AB2856 black/core white
AB2855 night cargo f14-st/core white
Size 32-46 99,95 €

[AB2856M$]|

AB2856
deliv.07/15

[AB2855L-]|

AB2855
deliv.07/15
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ORI DOWN JACKET
Wear it or carry it, the Originals Down Jacket has
a plush duck down filling for warmth and a handy
built-in carrying strap. This hooded jacket is
designed with two welt pockets and an inside
waistband with stoppers for an adjustable fit.
100% Polyester, plain weave, 55g
400 x 800 x 280 cm

AB2853 oxford blue f15-st
Size 32-46 129,95 €

[AB2853JU]|

AB2853
deliv.09/15
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ORIG TREFOIL T
The adidas Originals Trefoil Tee puts the iconic
Trefoil front and centre in a contrast colour for
bold adidas pride. Made in organic cotton single
jersey for a soft, comfortable feel. Regular fit.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g
80 x 28 x 20 cm

AB7534 black
AB7535 white
AB7531 bluebird
AC0161 scarlet
AC0162 blue oxford
AB7533 medium grey heather
Size XS-2XL 27,95 €

[AB7534R0]|

AB7534
deliv.07/15

[AB7535S3]|

AB7535
deliv.07/15

[AB7531O=]|

AB7531
deliv.07/15

[AC0161%K]|

AC0161
deliv.07/15

[AC0162/K]|

AC0162
deliv.07/15

[AB7533Q#]|

AB7533
deliv.07/15

§MEN - TREFOIL Pack

Originals Trefoil tee
The adidas Originals Trefoil Tee puts the iconic
Trefoil front and centre on an allover camo print
for bold adidas pride. Made in organic cotton
single jersey for a soft, comfortable feel. Regular
fit.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g

AB2484 hemp
Size XS-2XL 27,95 €

[AB2484EK]|

AB2484
deliv.07/15

SPO TEE
The Sport Essentials Tee updates a casual sport
look with premium materials and design details.
Made with 100% organic single-jersey cotton, this
t-shirt includes the iconic 3-Stripes on the arms
and a printed Trefoil on the left chest. Now with a
modern, slim fit.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g
80 x 28 x 20 cm

AB7606 black
AB7602 white
AB7603 bluebird
AB7599 bold blue
AB7604 collegiate navy
AB7605 medium grey heather
Size XS-2XL 27,95 €

[AB7606Q^]|

AB7606
deliv.07/15

[AB7602MX]|

AB7602
deliv.07/15

[AB7603N-]|

AB7603
deliv.07/15

[AB7599#^]|

AB7599
deliv.07/15

[AB7604O$]|

AB7604
deliv.07/15

[AB7605P%]|

AB7605
deliv.07/15
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ORG LS JERSEY
Sporty and stylish to the core, the regular-fit
Originals Long Sleeve Jersey offers a classic,
colour-blocked sports silhouette in 100 percent
organic cotton, capped by a bold Trefoil and linear
adidas logo on the front.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g
80 x 28 x 20 cm

AB7540 white/collegiate navy
Size XS-2XL 39,95 €

[AB7540P/]|

AB7540
deliv.07/15

TREFOIL LS
The regular-fit Trefoil Long Sleeve tee offers a
classic, colour-blocked sports silhouette in 100
percent organic cotton, capped by a bold Trefoil
and linear adidas logo on an allover camo print.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g

AB2478 hemp
Size XS-2XL 39,95 €

[AB2478GR]|

AB2478
deliv.07/15

SPO CREW
This season's Sport Essentials Crew is a
must-have classic crew in colourblocked fleece
with a large adidas Trefoil graphic front and
centre.
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 300g
80 x 28 x 22 cm

AB7598 black
AB7596 collegiate navy
AB7597 medium grey heather
Size XS-2XL 59,95 €

[AB7598/$]|

AB7598
deliv.07/15

[AB7596+-]|

AB7596
deliv.07/15

[AB7597%$]|

AB7597
deliv.07/15
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ORIGINALS TREFOIL HOODY
With a stacked Trefoil printed on the chest above a
roomy kangaroo pocket, the Originals 3Foil
Hoodie mixes up casual comfort and straight-up
street style. This regular-fitting hooded sweatshirt
is made in cosy French terry.
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 300g
80 x 28 x 21 cm

AB8291 black
AB7591 bluebird
AB7593 collegiate navy
AB8290 medium grey heather
Size XS-2XL 64,95 €

[AB8291V9]|

AB8291
deliv.07/15

[AB7591-L]|

AB7591
deliv.07/15

[AB7593=R]|

AB7593
deliv.07/15

[AB8290U6]|

AB8290
deliv.07/15

FITTED 2.0 TEE
The Fitted 2.0 Tee matches a super-slim fit with a
new take on the iconic 3-Stripes on the right
sleeve. Done in fresh, new colours, this sporty
must-have is made with 100% organic
single-jersey cotton and is cut with raglan sleeves
for a comfortable feel. Features a linear logo on
the left chest.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g
80 x 28 x 20 cm

AB7528 black
AB7526 bold blue
AB7525 white
Size XS-2XL 29,95 €

[AB7528T7]|

AB7528
deliv.07/15

[AB7526R1]|

AB7526
deliv.07/15

[AB7525Q^]|

AB7525
deliv.07/15

§MEN - FITTED Pack

FITTED CREW
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 300g

AC0331 hemp
Size XS-2XL 59,95 €

[AC0331%J]|

AC0331
deliv.07/15
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TREFOIL FC TT
Inspired by the Street Diver, the new Trefoil FC
Track Top has stylish details like angled 3-Stripes
on each sleeve that link to side seams, two zip
pockets, a high rib collar and a printed Trefoil on
the left chest.
87% Polyester/13% Cotton, interlock, 260g

AB7509 black
AB7507 bold blue
Size XS-2XL 74,95 €

[AB7509Q0]|

AB7509
deliv.07/15

[AB7507O+]|

AB7507
deliv.07/15

TREFOIL FC TP
The new Trefoil FC Track Pant bursts onto the
scene in a tapered fit and angled 3-Stripes on the
lower legs. Inspired by football kits, it's made with
poly-cotton interlock and includes a contrast
linear logo on the right thigh and a drawcord
waist.
87% Polyester/13% Cotton, interlock, 260g

AB7496 bold blue
AB7498 black
Size XS-2XL 59,95 €

[AB7496=T]|

AB7496
deliv.07/15

[AB7498/Z]|

AB7498
deliv.07/15

STR GRAPH TANK
100% Organic Cotton, single jersey, 160g
80 x 28 x 20 cm

AB8025 collegiate navy
AB8024 white
Size XS-2XL 24,95 €

[AB8025FJ]|

AB8025
deliv.07/15

[AB8024EG]|

AB8024
deliv.07/15

§MEN - STREET Pack
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GRAPH STR TEE
The Graphic Street Tee offers an infusion of casual
style to create a holistic look. Its new, boxy
silhouette layers with ease and stands out with a
bold, tongue label-inspired Trefoil on the front and
a smaller adidas logo centred at the back neck.
Made from 100 percent organic cotton.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g
80 x 28 x 20 cm

AB8046 black
AB8048 bold blue
AB8047 medium grey heather
AB8049 scarlet
AB8045 white
Size XS-2XL 29,95 €

[AB8046KW]|

AB8046
deliv.07/15

[AB8048M=]|

AB8048
deliv.07/15

[AB8047LZ]|

AB8047
deliv.07/15

[AB8049N+]|

AB8049
deliv.07/15

[AB8045JT]|

AB8045
deliv.07/15

STR GRAPH CREW
Displaying a tongue label-inspired graphic on the
front, the Street Graphic Crew sweatshirt sports
true Originals style on soft French terry fabric.
Zipper detail at the left side seam offers a unique
design element, with a modern, slight batwing fit
and Trefoil badging on the left sleeve.
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 300g

AB8028 black
AB8029 collegiate navy
AB8027 medium grey heather
Size XS-2XL 59,95 €

[AB8028IS]|

AB8028
deliv.07/15

[AB8029JV]|

AB8029
deliv.07/15

[AB8027HP]|

AB8027
deliv.07/15

STR GRAPH TT
The classic and bold Street Graphic Track Top
features a tongue label graphic on the back and
Trefoil logo on the front chest. In 100% French
terry with a slim fit and front welt pockets.
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 300g
80 x 28 x 20 cm

AB8040 black
AB8039 collegiate navy
AB8041 medium grey heather
Size XS-2XL 74,95 €

[AB8040EE]|

AB8040
deliv.07/15

[AB8039L-]|

AB8039
deliv.07/15

[AB8041FH]|

AB8041
deliv.07/15
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STR GRAPH FZ
The Street Graphic Full-Zip sweatshirt merges
sport heritage with streetwear energy, done in
soft French terry with an enzyme finish for a
worn-in look. Slim fit, with Trefoil and brand seal
prints on the left chest, tongue label-inspired
graphic on the right sleeve and a roomy kangaroo
pocket in front.
80 x 28 x 21 cm

AB8030 black
AB8033 bold blue
AB8031 collegiate navy
AB8032 medium grey heather
Size XS-2XL 69,95 €

[AB8030C9]|

AB8030
deliv.07/15

[AB8033FI]|

AB8033
deliv.07/15

[AB8031DC]|

AB8031
deliv.07/15

[AB8032EF]|

AB8032
deliv.07/15

STR Graph Shorts
In this sporty interpretation of casual streetwear,
the STR Graphic Shorts are treated to a bold new
Originals Trefoil graphic on the left leg. These
French terry shorts come in a regular fit and
include two side-seam pockets and an interior
drawcord at the waist.
70% Cotton/30% Polyester, french terry, 300g

AB8043 black
AB8044 medium grey heather
Size XS-2XL 44,95 €

[AB8043HN]|

AB8043
deliv.07/15

[AB8044IQ]|

AB8044
deliv.07/15

STR Graph Sweat Pant
Taking sport to the streets, the Graphic Sweat
Pants have a regular fit with tapered legs for
modern style. Featuring printed Trefoils at the
front left thigh and back pocket. With front
pockets and an internal drawcord.
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 300g
80 x 28 x 20 cm

AB8035 black
AB8038 collegiate navy
AB8036 medium grey heather
Size XS-2XL 59,95 €

[AB8035HO]|

AB8035
deliv.07/15

[AB8038KX]|

AB8038
deliv.07/15

[AB8036IR]|

AB8036
deliv.07/15
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SPORT SST FLEECE
A classic Superstar silhouette defines the Sport
Superstar Fleece Track Top and 300-gram cotton
fleece material distinguishes its personality. This
sports essential features a Superstar collar,
printed stacked chest logo, snap button front
closure and two side zip pockets.
80 x 28 x 22 cm

AB7667 black
AB7665 collegiate navy
AB7666 core heather
Size XS-2XL 84,95 €

[AB7667$V]|

AB7667
deliv.07/15

[AB7665.P]|

AB7665
deliv.07/15

[AB7666=S]|

AB7666
deliv.07/15

§MEN - SUPERSTAR Pack

MIX TREFOIL TEE
The Mix Trefoil Tee uses a variety of patterns,
bright colours and boxy shapes to create a unique
Trefoil graphic on the front. Regular fit in 100
percent organic cotton with a Trefoil flag label at
the side seam.

AB9565 black
AB9567 bluebird
AB9569 scarlet
AB9568 medium grey heather
AB9566 collegiate navy
AB9564 white
Size XS-2XL 27,95 €

[AB9565%-]|

AB9565
deliv.07/15

[AB9567#%]|

AB9567
deliv.07/15

[AB9569&1]|

AB9569
deliv.07/15

[AB9568^^]|

AB9568
deliv.07/15

[AB9566/-]|

AB9566
deliv.07/15

[AB9564+X]|

AB9564
deliv.07/15

§MEN - GRAPHICS

LACES TREFOIL T
The Laces Trefoil Tee offers a unique take on an
icon, fashioning puff-printed Trefoil and
“Originals” graphics styled after shoe laces.
Regular fit tee in 100 percent organic cotton.
100% Organic Cotton, single jersey, 160g

AB9546 black
AB9548 bluebird
AB9547 collegiate navy
AB9549 medium grey heather
AB9545 white
Size XS-2XL 29,95 €

[AB9546$T]|

AB9546
deliv.07/15

[AB9548+Z]|

AB9548
deliv.07/15

[AB9547/W]|

AB9547
deliv.07/15

[AB9549%=]|

AB9549
deliv.07/15

[AB9545=Q]|

AB9545
deliv.07/15
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PRAEZTIGE SYNTHETIC DOWN VEST
Mountain style meets the street. The Praeztige
Padded Vest is core warmth for cold weather. The
ripstop synthetic down-filled shell features faded
quilting, a logo-embossed taffeta lining and tonal
serrated stripes printed on the fleece-lined collar.
Cosy fleece-lined pockets, rib cuffs and a rubber
linear logo badge.
100% Polyester, ripstop, 84g
400 x 800 x 280 cm

AB7867 bluebird
AB7868 collegiate navy
AB7869 black
Size XS-2XL 84,95 €

[AB7867^^]|

AB7867
deliv.08/15

[AB7868&1]|

AB7868
deliv.08/15

[AB786904]|

AB7869
deliv.08/15

§MEN - WINTER

PADDED PARKA
Buffering cold with an eye for winter details, the
Padded Parka is packed with 240g of body
insulation and 160g in the sleeves. The hooded
nylon shell’s PU coating sheds water and has a
rubber linear logo badge on shell fabric with an
edgy zigzag stitch. With 3-Stripes flatknit ribs,
cosy fleece-lined pockets and inside quilting.
100% Polyamide, plain weave, 187g

AB7859 black
AB7858 collegiate navy
AB7857 night cargo f14-st
Size XS-2XL 169,95 €

[AB7859^&]|

AB7859
deliv.08/15

[AB7858#/]|

AB7858
deliv.08/15

[AB7857/.]|

AB7857
deliv.08/15

SOLID LOGO FILL TEE
An everyday tee built for chilling, ripping, or
something in between, the Solid Logo Fill Tee
supplies a durable, soft-wearing cotton
construction for supreme everyday comfort.
100% Cotton, single jersey, 140g

AB3199 black
AB3198 core heather
Size XS-2XL 29,95 €

[AB3199GS]|

AB3199
deliv.07/15

[AB3198FP]|

AB3198
deliv.07/15

§MEN - ACTION SPORTS
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FLORAL STORM FILL TEE
A maelstrom of national flowers from around the
world forms an intricate, almost camo-like
backdrop to the tried-and-true adidas trefoil on
the Floral Storm Fill Tee, featuring a soft-wearing,
durable cotton construction for supreme everyday
comfort.
100% Cotton, single jersey, 140g

AB3204 black
AB3203 core heather
Size XS-2XL 29,95 €

[AB3204/J]|

AB3204
deliv.07/15

[AB3203%J]|

AB3203
deliv.07/15

SNAKE NEST FILL TEE
Iconic adidas sneakers have been repping
snakeskin for years. We tapped into this graphic
heritage, but in our own way—outfitting the print
in athletic reds and blues. The Snake Nest Fill
Tee, built from soft-wearing, durable cotton for
everyday comfort.
100% Cotton, single jersey, 140g

AB7923 core heather
Size XS-2XL 29,95 €

[AB7923-K]|

AB7923
deliv.07/15

DUSK 2 DARKNESS FILL TEE
Skate—even when the weather tells you not to.
The dark and stormy Northwest skies over adidas
Skateboarding headquarters inspired the moody
textural background print on the D2D Fill Tee—a
classic cotton tee shirt that’s soft wearing,
durable, and comfortable.
100% Cotton, single jersey, 140g

AB7962 white
Size XS-2XL 29,95 €

[AB7962/Y]|

AB7962
deliv.07/15
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SNAKE NEST HOODIE
Iconic adidas sneakers have been repping
snakeskin for years. We tapped into this graphic
heritage, but in our own way—outfitting the print
in rich burgundies and blues—on this
comfortable, durable cotton-fleece hoodie.
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 240g

AB7935 black
Size XS-2XL 69,95 €

[AB7935/V]|

AB7935
deliv.07/15

DUSK 2 DARKNESS AOP HOODIE
A classic hooded sweatshirt with a darkside, the
D2D AOP Hoodie sports a moody textural all-over
print that channels the dark and stormy
Northwest skies over adidas Skateboarding
headquarters. It’s built from a cotton-poly blend
fleece that’s soft-wearing, warm, and durable.
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 240g

AB7943 midnight f15/black
Size XS-2XL 74,95 €

[AB7943/U]|

AB7943
deliv.07/15

TRACKED SWEATSHIRT
Classic Three Stripes style in soft-yet-sturdy
cotton fleece; the men’s Tracked Sweatshirt hoists
itself above your average hoodie with its high-end
cut-and-sew construction and a fully lined hood
for bonus warmth and comfort.
70% Cotton/30% Polyester, fleece, 240g

AB7978 carbon s14/black
AB7977 fade ink f15-st/oxford blue f15-st
Size XS-2XL 74,95 €

[AB79784D]|

AB7978
deliv.07/15

[AB79773A]|

AB7977
deliv.07/15



MEN
ACTION SPORTS

AP
PA
RE
L
Q3

30

WIND JACKET 2.0
Lightweight protection for shredding through
showers, the men’s Wind Jacket 2.0 sports a DWR
coating to keep you dry and a longer cut with a
curved hemline for bonus coverage. Drawstring
adjustability at the hood and hemline lets you dial
in your fit on the fly.
100% rec.Polyester, plain weave, 101g

AB7907 oxford blue f15-st/fade ink f15-st
Size XS-2XL 69,95 €

[AB7907-M]|

AB7907
deliv.07/15

5 POCKET STRETCH TWILL PANT
A stretch-twill pant that’s cut like a jean, the
men’s 5 Pocket Stretch Twill Pant has a killer
move-with-you fit that’s built to skate in (including
stretch for better mobility) and a classic 5-pocket
design that looks über sharp on the streets.
63% Cotton/34% Polyester/3% Elasthane, twill,
245g

AB7979 st cargo khaki f13
Size 28-30; 29-30; 30-30;
31-30; 32-30; 33-30; 34-30;
36-30; 38-30; 28-32; 29-32;
30-32; 31-32; 32-32; 33-32;
34-32; 36-32; 38-32; 28-34;
29-34; 30-34; 31-34; 32-34;
33-34; 34-34; 36-34; 38-34

64,95 €

[AB79795G]|

AB7979
deliv.07/15

J P AOP TEE G
More bold than delicate, the allover hibiscus floral
print on the Junior Allover Print Girls Tee is
treated to flocked detail for added dimension. In a
regular fit with a Trefoil and adidas graphic on the
front.
100% Polyester, single jersey, 168g

AB2117 collegiate burgundy/black
Size 92-170 24,95 €

[AB2117+K]|

AB2117
deliv.07/15

§JUNIORS - GIRLS - FLORAL Pack

J P TREFOIL T G
The Junior Trefoil Print Girls Tee breaks out the
bold floral print within the Trefoil and logo in a
direct photo screenprint. All cotton jersey and a
regular fit are finished with a side woven label.
100% Cotton, single jersey, 160g

AB2119 chalk white/collegiate burgundy
Size 92-170 24,95 €

[AB2119/N]|

AB2119
deliv.07/15

J P TREFOILCREW
A direct photo screenprint of hibiscus flowers
makes the Trefoil and adidas logo pop on the front
of the Junior Trefoil Print Crewneck. Cotton
French terry offers a comfortable and stylish look
for girls.
100% Cotton, french terry, 270g

AB2110 black
Size 92-170 44,95 €

[AB2110Y&]|

AB2110
deliv.07/15
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J P AOP CREW G
With a hyper-real allover hibiscus floral print
framed by solid-colour ribbed trim and a rubber
print Trefoil, the Junior Allover Print Girls
Crewneck features a circular waist with a longer
back for a fashionable fit. In comfortable French
terry.
100% Polyester, french terry, 260g

AB2111 collegiate burgundy/black
Size 92-170 44,95 €

[AB2111Z2]|

AB2111
deliv.07/15

J P HOODIE FL G
A floral take on the 3-Stripes, the Junior Print
Fleece Girls Hoodie has the hibiscus floral print
inside the 3-Stripes and hood lining. In cosy fleece
with side pockets, tie cord with eyelets and an
embroidered Trefoil and logo on the left chest.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB2107 black
Size 92-170 49,95 €

[AB2107$F]|

AB2107
deliv.07/15

J P LOGOLEGGINS
These Junior Print Logo Leggings step girls into
fashionable florals for the season with an allover
hibiscus pattern. Soft cotton with a bit of stretch,
they also feature a printed linear logo down the
side of one leg.
94% Cotton/6% Elasthane, single jersey, 180g

AB2114 black
Size 92-170 24,95 €

[AB2114=B]|

AB2114
deliv.07/15

J P AOP LEGGINS
An allover hibiscus pattern on the Junior Allover
Print Leggings offers girls the power of bold
flowers. Soft cotton with a bit of stretch, they also
feature a printed linear logo down the side of one
leg.
96% Polyester/4% Elasthane, single jersey, 195g

AB2115 multicolor/black
Size 92-170 24,95 €

[AB2115$E]|

AB2115
deliv.07/15
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J P PANTS FL G
A floral take on the 3-Stripes, these soft Junior
Print Fleece Girls Pants feature the allover
hibiscus print in the elastic waistband and
3-Stripes down the side. With side pockets,
tie-cord elasticised waistband and an
embroidered Trefoil on the side.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB2116 black
Size 92-170 39,95 €

[AB2116/H]|

AB2116
deliv.07/15

J P JACKET G
Trending towards bold florals to keep girls warm
this season, the Junior Print Girls Jacket is filled
in an allover print and finished with zip pockets
with snap buttons, rubber print logo on chest and
an inside storm flap. Fully lined and padded for
puffer style and warmth.
100% Polyester, plain weave, 55g

AB2113 multicolor/collegiate burgundy
Size 92-170 89,95 €

[AB2113.8]|

AB2113
deliv.07/15

J MS LOGO TEE
Bold screenprinted adidas logos and Trefoils rule
the Junior MS Logo Tee. Styled for boys who take
cues from retro cool, this sport meets street
crewneck tee also features contrast back neck
tape and a regular fit in 100% cotton jersey.
100% Cotton, single jersey, 160g

AB2091 midnight f15/white
Size 92-176 22,95 €

[AB20911Z]|

AB2091
deliv.07/15

§JUNIORS - BOYS - MS

J MS LOGO TEE
Bold screenprinted adidas logos and Trefoils rule
the Junior MS Logo Tee. Styled for boys who take
cues from retro cool, this sport meets street
crewneck tee has a regular fit in 100% cotton
jersey.
100% Cotton, single jersey, 160g

AB4716 medium grey heather/white
Size 92-176 22,95 €

[AB4716JU]|

AB4716
deliv.07/15
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J MS LOGO CREW
The Junior MS Logo Crew offers adidas logo
styling as it should be: old school and street cool.
This comfortable fleece crewneck features linear
logos styled across the chest and arms in contrast
colours. With ribbed neckline, cuffs and waist.
100% Cotton, french terry, 270g

AB2065 black
Size 92-176 44,95 €

[AB2065&W]|

AB2065
deliv.07/15

J MS HOODIE FL
The Junior MS Fleece Hoodie offers a solid look
for cooler weather. With a lining that pops with
colour, this hoodie features kangaroo pockets,
eyelets for the flat tie cord and an embroidered
Trefoil on the left chest.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB2087 midnight f15/tomato f15-st
Size 92-176 49,95 €

[AB208751]|

AB2087
deliv.07/15

J PANTS FL
Combining streetwear styling with fleece comfort,
the Junior MS Fleece Pants give him a favourite
choice for staying comfortable. With stitching on
the knees, zippers on the inside leg, the cosy
pants also feature a tie-cord waistband with
eyelets and an embroidered Trefoil.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB2089 midnight f15/tomato f15-st
Size 92-176 39,95 €

[AB208977]|

AB2089
deliv.07/15

J MS VEST
Proudly positioning an adidas logo and Trefoil on
the front, the Junior MS Vest offers him a bold
layer for colder days. Fully padded and lined with
a zip front, snap pockets, inner storm flap in back
and a woven label inside.
100% Polyester, plain weave, 55g

AB2106 black/white
Size 92-176 59,95 €

[AB2106=C]|

AB2106
deliv.07/15
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J WINTER JACKET
Cool collegiate style is his with the Junior Winter
Jacket for boys. Padded for an authentic varsity
look, this fully lined jacket has 3-Stripes on the
ribbed cuffs and hem, a zip front, zip pockets and
an embroidered Trefoil on left chest.
100% Polyester, plain weave, 65g

AB2202 black/midnight f15
Size 92-176 64,95 €

[AB2202.7]|

AB2202
deliv.08/15

J TREFOIL TEE G
The Trefoil takes the spotlight on the front of this
Junior Trefoil Girls Tee in contrast rubber print. A
classic tee in soft 100% cotton single jersey in a
girls' fit with a contrast neckline.
100% Cotton, single jersey, 160g

AB4713 black/white
Size 92-170 21,95 €

[AB4713GL]|

AB4713
deliv.06/15

§JUNIORS - ADICOLOR

J TREFOIL TEE
Updated in new colours, the adidas Originals
Junior Trefoil Tee is a kid-size adidas classic, with
an unmistakable Trefoil front and centre. This
sporty kids' t-shirt is made of single jersey cotton
in a traditional crewneck style.

AB2209 medium grey heather/white
Size 92-176 21,95 €

[AB2209#S]|

AB2209
deliv.06/15

J TREF HOOD FL
A heritage style that never stops looking right, the
Junior Trefoil Fleece Hoodie is a scaled-down
version just for kids. In comfy fleece, with a bold
Trefoil on the front, kangaroo pockets and hood
lining.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB2196 midnight indigo f15/white
AB2197 medium grey heather/white
Size 92-176 49,95 €

[AB21969A]|

AB2196
deliv.06/15

[AB2197AD]|

AB2197
deliv.06/15
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J NEW FB TOP G
A classic sized down for girls, the Junior New
Firebird Top features iconic tricot construction,
3-Stripes down the sleeves, an embroidered
Trefoil on the chest and the stand-up collar. With a
Trefoil on the brushed back.

AB2199 black/white
Size 92-170 44,95 €

[AB2199CJ]|

AB2199
deliv.06/15

J SUPERSTAR T
A junior sized version of the iconic Superstar track
top, the Junior Superstar Track Top features a full
front-zip, circular ribbed pockets, iconic
contrasting 3-Stripes down the arms and a small
Trefoil logo on the front left chest.
100% Polyester, tricot, 220g

AC0680 black/white
AB2194 midnight indigo f15/white
AB2193 tomato f15-st/white
Size 92-176 44,95 €

[AC0680DF]|

AC0680
deliv.06/15

[AB219474]|

AB2194
deliv.06/15

[AB219361]|

AB2193
deliv.06/15

J LEGGINS
The Junior Leggings for girls features the iconic
3-Stripes styling in a snugger fit. Made from all
cotton with just a touch of stretch, the leggings
feature an elastic waistband and rubber print
Trefoil and logo.
94% Cotton/6% Elasthane, single jersey, 180g

AB2273 black/white
Size 92-170 24,95 €

[AB22735^]|

AB2273
deliv.06/15

J NEW FB PANT G
A new colour and girl-specific fit bring a new
feminine vibe to the Junior New Firebird Girls
Pants. Styled in classic tricot, with 3-Stripes on
each leg, a front Trefoil and two front-zip pockets.

AB2198 black/white
Size 92-170 34,95 €

[AB2198BG]|

AB2198
deliv.06/15
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J NEW FB PANTS
The Junior New Firebird Pants are a kid-size
version of the famous grown-up style, right down
to the same lightweight tricot fabric. Done in fresh
new colours with contrasting 3-Stripes.
100% Polyester, tricot, 220g

AC0679 black/white
Size 92-176 34,95 €

[AC0679K.]|

AC0679
deliv.06/15

J LE TEE
Paying homage to the release year of the LA
Trainer shoe, a rubber screenprint LA TRAINER
84 and adidas Trefoil appear on the front of the
Junior Logo Essentials Tee for boys. The comfy
cotton jersey is styled with a side woven logo
label.
100% Cotton, single jersey, 160g

AB1655 night navy/white
Size 92-176 21,95 €

[AB1655BD]|

AB1655
deliv.07/15

§JUNIORS - ESSENTIALS

J LE TEE
The Junior Logo Essentials Tee announces the
release of the all-time favourite adidas Superstar
shoe with a rubber-based SPRSTR 70 and Trefoil
logo screenprint. The comfy cotton jersey is styled
with a side woven logo label.
100% Cotton, single jersey, 160g

AB1654 medium grey heather
Size 92-176 21,95 €

[AB1654AA]|

AB1654
deliv.07/15

J LE TEE G
In a girl-specific fit, the Junior Logo Essentials
Tee announces the release of the all-time
favourite adidas Superstar shoe with a
rubber-based SPRSTR 70 and Trefoil logo
screenprint. The comfy cotton jersey is styled with
a side woven logo label.
100% Cotton, single jersey, 160g

AB1671 collegiate burgundy/white
Size 92-170 21,95 €

[AB1671BB]|

AB1671
deliv.07/15

J LE TEE G
In a girl-specific fit, the Junior Logo Essentials
Tee announces the release of the future classic ZX
Flux shoe with a rubber-based ZX FLUX 14 and
logo screenprint. The comfy cotton jersey is styled
with a side woven logo label.
100% Cotton, single jersey, 160g

AB1672 peach pink f15-st/white
Size 92-170 21,95 €

[AB1672CE]|

AB1672
deliv.07/15
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J LE CREW
Part of the new fleece range for boys, the Junior
Logo Essentials Crewneck gives them cool
collegiate style for the season. The horizontal
3-Stripes on the arms and a rubber print ZX FLUX
and logo screenprint commemorate the release
year of the ZX Flux shoe.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1662 black/white
Size 92-176 44,95 €

[AB1662A9]|

AB1662
deliv.07/15

J LE CREW
Part of a new fleece range for boys, the Junior
Logo Essentials Crewneck gives them cool
collegiate style for the season. With horizontal
3-Stripes on the arms, the LA TRAINER 84 rubber
screenprint and adidas logo commemorate the
release year of the LA Trainer shoe.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1660 night navy/white
Size 92-176 44,95 €

[AB166083]|

AB1660
deliv.07/15

J LE CREW
Part of a new fleece range for boys, the Junior
Logo Essentials Crewneck gives them cool
collegiate style for the season. The horizontal
3-Stripes on the arms and a rubber-based
SPRSTR 70 and logo screenprint commemorate
the release year of the adidas Superstar shoe.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB4725 medium grey heather/white
Size 92-176 44,95 €

[AB4725KW]|

AB4725
deliv.07/15
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J LE CREW G
Part of a new fleece range for girls, the Junior
Logo Essentials Crewneck gives her cool
collegiate style for the season. The horizontal
3-Stripes on the arms and a rubber-based
SPRSTR 70 and logo screenprint commemorate
the release year of the adidas Superstar shoe.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1673 collegiate burgundy/white
Size 92-170 44,95 €

[AB1673DH]|

AB1673
deliv.07/15

J LE HOODIE
Part of a new fleece range for boys, the Junior
Logo Essentials Hoodie sports the horizontal
3-Stripes on the arms and a rubber-based FLUX
14 and Trefoil logo screenprint commemorating
the release year of the ZX Flux shoe. Features
hood lining, tie cord with eyelets and kangaroo
pockets.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1663 black/white
Size 92-176 49,95 €

[AB1663BC]|

AB1663
deliv.07/15

J LE HOODIE
Part of a new fleece range, the Junior Logo
Essentials Hoodie sports the horizontal 3-Stripes
on the arms and a rubber-based LA TRAINER 84
and Trefoil logo screenprint commemorating the
release year of the LA Trainer shoe. Features
hood lining, tie cord with eyelets and kangaroo
pockets.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1668 night navy/white
Size 92-176 49,95 €

[AB1668GR]|

AB1668
deliv.07/15
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J LE HOODIE
Part of a new fleece range, the Junior Logo
Essentials Hoodie sports the horizontal 3-Stripes
on the arms and a rubber print Superstar 70 and
Trefoil logo commemorating the release year of
the adidas Superstar shoe. Features hood lining,
tie cord with eyelets and kangaroo pockets.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1666 medium grey heather/white
Size 92-176 49,95 €

[AB1666EL]|

AB1666
deliv.07/15

J LE HOODIE G
Part of a new fleece range for girls, the Junior
Logo Essentials Hoodie sports the horizontal
3-Stripes on the arms and a Superstar 70 rubber
screenprint on the front, commemorating the
release year of the adidas Superstar shoe.
Features hood lining, tie cord with eyelets and
kangaroo pockets.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1676 collegiate burgundy/white
Size 92-170 49,95 €

[AB1676GQ]|

AB1676
deliv.07/15

J LE HOODIE G
Part of a new fleece range for girls, the Junior
Logo Essentials Hoodie sports the horizontal
3-Stripes on the arms and a rubber-based FLUX
14 and Trefoil logo screenprint commemorating
the release year of the ZX Flux shoe. Features
hood lining, tie cord with eyelets and kangaroo
pockets.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1675 peach pink f15-st/white
Size 92-170 49,95 €

[AB1675FN]|

AB1675
deliv.07/15
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J LE PANTS
Comfy fleece gives the Junior Logo Essentials
Pants their everyday appeal. With side pockets, a
tie-cord elastic waistband and ribbed leg
openings, these pants show their ZX Flux pride
with a ZX FLUX 14, Trefoil and logo on the left leg.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1669 black/white
Size 92-176 39,95 €

[AB1669HU]|

AB1669
deliv.07/15

J LE PANTS
Comfy fleece gives the Junior Logo Essentials
Pants their everyday appeal. With side pockets, a
tie-cord elastic waistband and ribbed leg
openings, these pants commemorate the release
year of the LA Trainer shoe with a printed LA
TRAINER 84, Trefoil and logo on the left leg.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1670 night navy/white
Size 92-176 39,95 €

[AB1670A8]|

AB1670
deliv.07/15

J LE PANTS
Comfy fleece gives the Junior Logo Essentials
Pants their everyday appeal. With side pockets
and a tie-cord elastic waistband, these pants
show their Superstar pride with a SPRSTR 70
Trefoil and logo on the left leg.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB4726 medium grey heather/white
Size 92-176 39,95 €

[AB4726LZ]|

AB4726
deliv.07/15

J LE PANTS G
Comfy fleece gives the Junior Logo Essentials
Girls Pants their everyday appeal. With zip
pockets and a tie-cord elastic waistband, these
pants show their Superstar pride with a SPRSTR
70 Trefoil and logo on the left leg.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1677 collegiate burgundy/white
Size 92-170 39,95 €

[AB1677HT]|

AB1677
deliv.07/15

J LE PANTS G
Comfy fleece gives the Junior Logo Essentials
Girls Pants their everyday appeal. With side
pockets and a tie-cord elastic waistband, these
pants show their ZX Flux pride with a ZX FLUX 14
Trefoil and logo on the left leg.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1678 peach pink f15-st/white
Size 92-170 39,95 €

[AB1678IW]|

AB1678
deliv.07/15

I MF TEE G
Inspired by adventures in nature, the Infant Magic
Forest Girls Tee is made for little explorers. This
tiny tee is decorated with 'Happy Bunny'
messaging across the front, with an adidas Trefoil
graphic.
100% Cotton, single jersey, 160g

AB1789 joy s13/mist stone f15-st
Size 62-104 19,95 €

[AB1789O0]|

AB1789
deliv.07/15

§INFANTS - GIRLS
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I MF SS G
Inspired by adventures in nature, the Infant Magic
Forest Girls SS Track Suit is made for little
explorers. This two-piece polyester set for little
ones includes an adidas Superstar-inspired
zip-up jacket with a friendly rabbit face on the
front, plus matching pants.

AB1785 joy s13/white
Size 62-104 49,95 €

[AB1785KZ]|

AB1785
deliv.07/15

I GIFTSETRABBIT
The Infant Rabbit Gift Set is a sweet two-piece set
for little ones. Made in cosy fleece, it includes a
sweatshirt with a cute adidas rabbit graphic and
3-Stripes details, plus matching pants. Packaged
in a gift box.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1809 joy s13/white
Size 56-104 49,95 €

[AB1809BE]|

AB1809
deliv.06/15

I MF TS FT G
Inspired by adventures in nature, the Infant Magic
Forest Girls French Terry Track Suit is made for
little explorers. The French terry top shows off a
cute allover rabbit face print and a rabbit badge
on the sleeve. The matching pants come with two
side pockets and a Trefoil detail on the hip.
70% Cotton/30% Polyester, french terry, 270g

AB1794 mist stone f15-st
Size 62-104 54,95 €

[AB1794L.]|

AB1794
deliv.07/15

I MF MIDSJACKET
Inspired by adventures in nature, the Infant Magic
Forest Mid Season Jacket is made for little
explorers. This puffer jacket is padded for
warmth, with an allover rabbit print, a zip-off hood
and a "from Originals with love" label sewn inside.
100% Polyester, plain weave, 55g

AB1804 joy s13/black
Size 62-104 69,95 €

[AB18046&]|

AB1804
deliv.07/15
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I MF TEE
Inspired by adventures in nature, the Infant Magic
Forest Tee is made for tiny explorers. The front of
this soft jersey t-shirt shows off "Wild Dude"
messaging above the adidas Trefoil graphic.
100% Cotton, single jersey, 160g

AB1787 st tent green s14/mist stone f15-st
Size 62-104 19,95 €

[AB1787M+]|

AB1787
deliv.07/15

§INFANTS - BOYS

I MF TS FT
Inspired by adventures in nature, the Infant Magic
Forest French Terry Track Suit is made for little
explorers. The French terry top reads 'Wild Dude'
with an adidas Trefoil graphic, and the matching
pants have two pockets and a slip-on waistband.
100% Cotton, french terry, 270g, 70% Cotton/30%
Polyester, french terry, 270g

AB1791 oxford blue f15-st/mist stone f15-st
Size 62-104 49,95 €

[AB1791IS]|

AB1791
deliv.07/15

I MF SS
Inspired by adventures in nature, the Infant Magic
Forest Superstar Track Suit is made for little
explorers. This two-piece polyester set includes
an adidas Superstar-inspired zip-up jacket with a
friendly raccoon face on the front, plus matching
pants.

AB1781 oxford blue f15-st/white
Size 62-104 49,95 €

[AB1781GN]|

AB1781
deliv.07/15

I MF HFL FT
Inspired by adventures in nature, the Infant Magic
Forest French Terry Hoodie Set is made for little
explorers. This two-piece zips little ones up in a
snug French terry hoodie with an allover raccoon
face print, plus sporty matching pants that take a
cue from our men's style.
100% Cotton, french terry, 270g, 100% Cotton,
french terry, 220g

AB4019 medium grey heather/oxford blue
f15-st

Size 62-104 54,95 €

[AB40191.]|

AB4019
deliv.07/15
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I GIFTSETRACOON
The Infant Raccoon Gift Set is a sweet two-piece
set for little ones. Made in cosy fleece, it includes
a sweatshirt with a cute adidas raccoon graphic
and 3-Stripes details, plus matching pants.
Packaged in a gift box.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB4016 oxford blue f15-st/white
Size 56-104 49,95 €

[AB4016^S]|

AB4016
deliv.06/15

I MF MIDSJACKET
Inspired by adventures in nature, the Infant Magic
Forest Mid Season Jacket is made for little
explorers. This puffer jacket is padded for
warmth, with an allover raccoon print, a zip-off
hood and a "from Originals with love" label sewn
inside.
100% Polyester, plain weave, 55g

AB4023 oxford blue f15-st/black
Size 62-104 69,95 €

[AB4023#O]|

AB4023
deliv.07/15

I TREFOIL TEE
Updated in fresh colours, the adidas Originals
Infant Trefoil Tee is a timeless classic for baby's
wardrobe. Styled in 100% cotton, this infants'
t-shirt puts a big Trefoil on centre stage, set off
with contrasting colours.

AB1853 oxford blue f15-st/white
AB1854 medium grey heather/white
AB1856 peach pink f15-st/white
Size 62-104 17,95 €

[AB1853FL]|

AB1853
deliv.06/15

[AB1854GO]|

AB1854
deliv.06/15

[AB1856IU]|

AB1856
deliv.06/15

§INFANTS - ADICOLOR
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I FIREBIRD
A pint-size version of a classic, the adidas
Originals Infant Firebird Track Suit is back in new
colours. Comfortable and stylish, this adorable
infants' track suit sports a rubberised Trefoil print
on back, side zip pockets and a stand-up collar.
100% Polyester, tricot, 220g

AB1863 oxford blue f15-st/white
AB1864 raw red f15-st/white
AB1865 peach pink f15-st/white
Size 62-104 44,95 €

[AB1863HQ]|

AB1863
deliv.06/15

[AB1864IT]|

AB1864
deliv.06/15

[AB1865JW]|

AB1865
deliv.06/15

I TREFOILSET
A look that never goes out of style, the Infants
Trefoil Set was inspired by the classic men's
hoodie. This fuzzy fleece pullover hoodie comes
with a bold Trefoil graphic on front, and matching
fleece pants. Finished with 3-Stripes on both
pieces.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1858 oxford blue f15-st/white
AB1857 medium grey heather/white
Size 62-104 49,95 €

[AB1858K-]|

AB1858
deliv.06/15

[AB1857JX]|

AB1857
deliv.06/15
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I CREWSET DENIM
An indigo wash gives this soft French terry set for
little ones the look of denim. The Infants Denim
Crew Set shows off a big Trefoil graphic on the
sweatshirt and 3-Stripes on the matching pants.
100% Cotton, french terry, 280g

AB0841 collegiate navy/white
Size 62-104 49,95 €

[AB084171]|

AB0841
deliv.06/15

I FURRY TS
Little ones can snuggle up in the I Teddy Track
Suit. This soft fleece hoodie set is lined in teddy
faux fur, with a coloured front zip and Trefoil and
3-Stripes details.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1850 medium grey heather/white
Size 62-104 54,95 €

[AB1850CC]|

AB1850
deliv.08/15

I SS SNAKE
adidas celebrates 45 years of the adidas
Superstar shoe with the Infant Superstar Snake
Track Top. This baby-size set features an adidas
Superstar-inspired zip-up track jacket and
matching pants in a slithery snake allover graphic.
With 3-Stripes and Trefoil badge details on both
pieces.
100% Polyester, tricot, 220g

AB1832 black/merlot f15-st /white
Size 62-104 54,95 €

[AB1832A8]|

AB1832
deliv.07/15

§INFANTS - SUPERSTAR

I SS LEO
adidas celebrates 45 years of the adidas
Superstar shoe with the Infant Superstar Leo
Track Top. This baby-size set features an adidas
Superstar-inspired zip-up track jacket and
matching pants with an allover snow leopard
pattern. With 3-Stripes and Trefoil badge details
on both pieces.

AB1833 black/white
Size 62-104 54,95 €

[AB1833BB]|

AB1833
deliv.07/15
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I FB LEO
adidas celebrates the timeless Firebird track top
with the Infant Firebird Leopard. This baby-size
set features a Firebird zip-up track jacket and
matching pants with an allover leopard pattern.
With 3-Stripes and Trefoil badge details on both
pieces.

AB1834 sand/black/white
Size 62-104 54,95 €

[AB1834CE]|

AB1834
deliv.07/15

I C T
The Infant Celebration Tee shows off an adidas
Originals graphic decorated with touches of
seasonal snakeskin and leopard print. It's our
baby-sized version of the adult's t-shirt, made in
jersey with a woven Trefoil label on the side seam.
100% Cotton, single jersey, 160g

AB0839 black
AB0838 white
Size 62-104 19,95 €

[AB0839DK]|

AB0839
deliv.07/15

[AB0838CH]|

AB0838
deliv.07/15

§INFANTS - GRAPHICS
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I MINIMETEE 2
Celebrate adidas pride with the Infant Mini Me
Tee, a single jersey toddler sized version of the
adult tee. Bold 3-Stripes, adidas Trefoil and
adidas Originals graphics adorn the front, back
and sleeves, with the slogan "the brand with the
3-Stripes" printed in English, German and French
at the front hem.
100% Cotton, single jersey, 160g

AB1836 black/white
Size 62-104 19,95 €

[AB1836EK]|

AB1836
deliv.07/15

I MINIME TS
Just like the grown-up version, the Infant Mini Me
Track Suit is bringing its sport-infused look to the
streets. This soft fleece set shows off bold colour
contrast with snakeskin-printed panels across the
top's front. Zip pockets and adidas Trefoil
embroidery details complete the look.
70% Cotton/30% Polyester, french terry, 270g

AB1810 black/white
Size 62-104 54,95 €

[AB18104$]|

AB1810
deliv.07/15

I LE TEE
The Infants Logo Essentials Tee calls out the year
of the adidas Superstar sneaker's introduction
with a SPRSTR 70 graphic on the front. This little
t-shirt is made in soft jersey and in the smallest
sizes include shoulder snap buttons for easier on
and off.
100% Cotton, single jersey, 160g

AB1198 oxford blue f15-st/white
Size 62-104 19,95 €

[AB119877]|

AB1198
deliv.07/15

§INFANTS - ESSENTIALS

I LE TEE
The Infants Logo Essentials Tee calls out the year
of the adidas Flux sneaker's introduction with a
FLUX 14 graphic on the front. This little t-shirt is
made in soft jersey and in the smallest sizes
include shoulder snap buttons for easier on and
off.
100% Cotton, single jersey, 160g

AH9557 white
Size 62-104 19,95 €

[AH9557P9]|

AH9557
deliv.06/15



INFANTS
ESSENTIALS

AP
PA
RE
L
Q3

48

I LE CREWPANTS
The Infants Logo Essentials Crew Pants Set is a
must-have set for little ones. Made in cosy fleece
with a 'FLUX 14' graphic on the sweatshirt, calling
out the release year of the ZX Flux shoe.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1192 black/white
Size 62-104 54,95 €

[AB11921-]|

AB1192
deliv.07/15

I LE CREWPANTS
The Infants Logo Essentials Crew Pants Set calls
out the year of the adidas Superstar sneaker's
introduction with a SPRSTR 70 graphic on the
sweatshirt. Features 3-Stripes wrapping the
sleeves and a Trefoil embroidery on the matching
pants.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB1191 medium grey heather/white
Size 62-104 54,95 €

[AB11910X]|

AB1191
deliv.07/15

I LE CREWPANTS
The Infants Logo Essentials Crew Pants Set calls
out the release year of the LA Trainer shoe, with a
'LA TRAINER 84' graphic on the sweatshirt. An
indispensible fleece for little ones, with 3-Stripes
wrapping the sleeves and a Trefoil embroidery on
the matching pants.
80% Cotton/20% Polyester, fleece, 270g

AB8103 joy s13/black
Size 62-104 54,95 €

[AB8103CA]|

AB8103
deliv.07/15
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I PADDEDVARSITY
A baby-size version of a collegiate look, the
Infants Padded Varsity zips up in poly material
with 3-Stripes cuffs and a Trefoil detail on the
chest. Padded for warmth, this jacket also
features a 'from Originals with love' label sewn
inside.
100% Polyester, plain weave, 55g

AB1827 merlot f15-st /white
AB1826 oxford blue f15-st/white
Size 62-104 54,95 €

[AB1827DI]|

AB1827
deliv.08/15

[AB1826CF]|

AB1826
deliv.08/15

§INFANTS - WINTER
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Superstar W
Debuting in 1970, the adidas Superstar was the
first all-leather low top basketball shoe. This
version updates the court classic with a speckled
synthetic patent upper and a jersey lining. It has a
rubber cupsole and a synthetic patent tongue with
a glossy embossed logo.
SYNTHETICS

B35436 core black/core black/ftwr white
Size 3.5-9.5 89,95 €

[B35436V0]|

B35436
deliv.06/15

§WOMEN - SUPERSTAR

Superstar W
Debuting in 1970, the adidas Superstar was the
first all-leather low top basketball shoe. This
version updates the court classic with an
iridescent mesh upper and a jersey lining. It has a
rubber cupsole and a synthetic leather tongue
with a shiny foil logo.
SYNTHETICS/RUBBER

S81644 ftwr white/ftwr white/core black
Size 3.5-9.5 89,95 €

[S816447I]|

S81644
deliv.06/15

Superstar W
Debuting in 1970, the adidas Superstar was the
first all-leather low top basketball shoe. This
version updates the court classic with touches of
snakeskin-embossed leather on the smooth
leather upper. It has a rubber cupsole and a
synthetic leather tongue with a glossy printed
logo.
LEATHER/SYNTHETICS

B35439 ftwr white/ftwr white/core black
B35440 core black/core black/ftwr white
Size 3.5-9.5 89,95 €

[B35439Y9]|

B35439
deliv.07/15

[B35440RY]|

B35440
deliv.07/15

ZX 700 W
For a premium look and feel, the ZX 700 treats the
'80s style to feminine detailing. Features a
melange jersey upper with suede overlays, an EVA
midsole and a flat rubber outsole for a
comfortable ride. Synthetic 3-Stripes and a
synthetic patent leather heel patch finish the look.
TEXTILE/LEATHER

B25717 mgh solid grey/ftwr white/berry f15-st
B25716 core black/ftwr white/super pop f15
Size 3.5-9.5 94,95 €

[B25717W3]|

B25717
deliv.06/15

[B25716V0]|

B25716
deliv.06/15

§WOMEN - RUNNING
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ZX 700 W
For a premium look and feel, the ZX 700 treats the
'80s style to feminine detailing. Features an
archival look in a mix of nylon, suede and shiny
mesh with an EVA midsole and a glittery rubber
outsole for a touch of feminine flair to go with the
comfortable ride. Synthetic 3-Stripes and
reflective details finish the look.
TEXTILE/LEATHER

S77322 dark marine/collegiate red/ftwr white
Size 3.5-9.5 94,95 €

[S77322BO]|

S77322
deliv.06/15

ZX 700 W
For a premium look and feel, the ZX 700 treats the
'80s style to feminine detailing. Features a
snakeskin-print on fine canvas upper with suede
overlays and synthetic 3-Stripes. An EVA midsole
and a flat rubber outsole provide a comfortable
ride.
TEXTILE/LEATHER

B25715 night indigo/night indigo/light aqua
B25714 pearl grey s14/pearl grey s14/joy pink

s13
Size 3.5-9.5 94,95 €

[B25715U#]|

B25715
deliv.07/15

[B25714T+]|

B25714
deliv.07/15

ZX 700 BE LO W
The ZX 700 Be Lo W slims down the classic '80s
runner for a more feminine shape. Built on a
low-profile EVA midsole and flat rubber outsole, it
has a full leather upper with suede overlays,
synthetic leather 3-Stripes, and still features the
iconic ZX eyestay and heel overlay.
LEATHER/SYNTHETICS

M19379 core black/ftwr white/ftwr white
M19378 ftwr white/core black/core black
Size 3.5-9.5 69,95 €

[M19379H=]|

M19379
deliv.06/15

[M19378GZ]|

M19378
deliv.06/15
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RACER LITE W
Based on legendary adidas running shoes, the
Racer Lite offers authentic lines and a modern
feel. The stretch mesh upper is treated to
synthetic leather overlays with a mini triangle
print. EVA tooling and flat rubber outsole for
comfort and translucent TPU 3-Stripes and a
shiny Trefoil on the heel for extra style.
TEXTILE/SYNTHETICS

S81294 night sky/frozen green f15/ftwr white
S81293 core black/super pop f15/ftwr white
Size 3.5-9.5 79,95 €

[S812945F]|

S81294
deliv.06/15

[S812934C]|

S81293
deliv.06/15

RACER LITE EMW
Based on legendary adidas running shoes, the
Racer Lite offers authentic lines and a modern
feel. It features a stretchy, one-piece
engineered-mesh upper with synthetic suede
details, TPU 3-Stripes and a reflective heel detail.
EVA tooling gives this summer shoe a lightweight
feel.
TEXTILE/SYNTHETICS

S81283 ftwr white/ftwr white/ftwr white
S81529 tomato f15-st/tomato f15-st/ftwr white
S81284 core black/core black/ftwr white
Size 3.5-9.5 99,95 €

[S8128327]|

S81283
deliv.07/15

[S815295G]|

S81529
deliv.07/15

[S812843A]|

S81284
deliv.07/15

LA TRAINER W
The LA Trainer gives a legendary '80s running
shoe an update with an allover mesh upper with
suede overlays, a lightweight EVA midsole, and
fresh colour pops on the heel and laces that
match the famous Vario plugs in the rubber
outsole. Synthetic leather 3-Stripes with a glossy
'LA Trainer' print complete the look.
TEXTILE/LEATHER

B24729 mgh solid grey/ftwr white/berry f15-st
B24728 off white/ftwr white/night sky
Size 3.5-9.5 94,95 €

[B24729W5]|

B24729
deliv.06/15

[B24728V2]|

B24728
deliv.06/15
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LA TRAINER W
The LA Trainer puts the legendary '80s running
shoe in an archival OG mesh upper with suede
overlays. Its stylings mimic those of the original
LA Trainer, with feminine colours, metallic
synthetic leather 3-Stripes, Vario plugs and a
glittery outsole for a more feminine take on the
original.
TEXTILE/LEATHER

B24730 dark marine/matte silver/collegiate
navy

Size 3.5-9.5 94,95 €

[B24730PU]|

B24730
deliv.06/15

SL72 W
A faithful replica of the 1972 Olympic icon, the
SL72 captures every authentic detail. Originally
created as podium shoes for the Munich Games,
this update has a mini ripstop nylon upper in
feminine colours with suede overlays, synthetic
leather 3-Stripes and a rubber outsole.
TEXTILE/LEATHER

S81304 frozen green f15/ftwr white/night sky
Size 3.5-9 84,95 €

[S81304.O]|

S81304
deliv.06/15

EXTABALL W
Take a rich archive of basketball shoe styling, add
playful colours and fun details, and you’ve got the
Extaball. The synthetic leather upper has patent
3-Stripes and oversize debossed branding on the
back collar. Features a vulcanised rubber outsole.
SYNTHETICS/LEATHER

B35352 core black/super pop f15/solar yellow
B35353 ftwr white/berry f15-st/mgh solid grey
Size 3.5-9.5 79,95 €

[B35352S=]|

B35352
deliv.06/15

[B35353T+]|

B35353
deliv.06/15

§WOMEN - BASKETBALL

EXTABALL W
Take a rich archive of basketball shoe styling, add
fun details and you’ve got the Extaball. The
speckle-print synthetic patent upper has synthetic
leather 3-Stripes and oversize debossed branding
on the back collar. Features a vulcanised rubber
outsole.
SYNTHETICS

S81555 core black/core black/core black
Size 3.5-9.5 79,95 €

[S815557J]|

S81555
deliv.07/15

EXTABALL W
Take a rich archive of basketball shoe styling, add
fun details and you’ve got the Extaball. The
leather upper has iridescent mesh underlays,
synthetic leather 3-Stripes and oversize debossed
branding on the back collar. Features a vulcanised
rubber outsole.
SYNTHETICS

S77398 ftwr white/ftwr white/silver met.
Size 3.5-9.5 79,95 €

[S77398VU]|

S77398
deliv.07/15
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EXTABALL UP W
A must-have for sneaker queens, the Extaball Up
steps out with a 4 cm inner wedge, a suede upper
with snakeskin-embossed leather underlays and
a removable strap over the tongue. This feminine
take on the popular Extaball shoe also features
synthetic leather 3-Stripes and a vulcanised
rubber outsole.
LEATHER/SYNTHETICS

B35355 pearl grey s14/pearl grey s14/joy pink
s13

B35354 core black/core black/tomato f15-st
Size 3.5-9.5 99,95 €

[B35355V0]|

B35355
deliv.06/15

[B35354U#]|

B35354
deliv.06/15

HONEY UP W
The Honey Up brings a fresh perspective to the
iconic '80s sneaker. A snakeskin-print canvas
upper combines with glossy leather details for a
fashion-forward look. Finished with a canvas
lining and a new comfort sockliner.
TEXTILE/SYNTHETICS

S77430 core black/core black/ftwr white
Size 3.5-9.5 84,95 €

[S77430EU]|

S77430
deliv.07/15

§WOMEN - HONEY

HONEY UP W
The Honey Up brings a fresh perspective to the
iconic '80s sneaker. A shiny hologram synthetic
leather upper combines with bright white details
for a fashion-forward look. Finished with an
embossed leather tongue, a canvas lining and a
new comfort sockliner.
SYNTHETICS/RUBBER

S77427 ftwr white/ftwr white/core black
Size 3.5-9.5 84,95 €

[S77427J&]|

S77427
deliv.08/15

HONEY MID W
Fresh and inspired, a monochrome honeycomb
leather upper brings new interest to the classic
Honey Mid. Contemporary details include a
canvas lining, matte synthetic leather bindings
and backstrap, plus a vulcanised rubber outsole.
LEATHER/SYNTHETICS

S81370 ftwr white/ftwr white/core black
S81371 core black/core black/ftwr white
Size 3.5-9.5 74,95 €

[S8137000]|

S81370
deliv.07/15

[S8137113]|

S81371
deliv.07/15
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HONEY LOWW
The Honey Low brings sophisticated style to the
favourite leisure sneaker with a deconstructed
build. The upper has a monochrome look in tonal
canvas accented with honeycomb 3-Stripes and
tonal glossy patent details. Rides on a rubber
outsole with a rubber toe cap.
TEXTILE/SYNTHETICS

S81290 core black/core black/core black
S81289 ftwr white/ftwr white/ftwr white
Size 3.5-9.5 64,95 €

[S8129013]|

S81290
deliv.07/15

[S812898P]|

S81289
deliv.07/15

HONEY LOWW
The Honey Low brings sophisticated style to the
favourite leisure sneaker. With a subtle snakeskin
print on the full leather upper, it rides on a rubber
outsole with a rubber toe cap.
LEATHER/SYNTHETICS

S81288 core black/core black/tomato f15-st
Size 3.5-9.5 64,95 €

[S812887M]|

S81288
deliv.07/15

ADRIA LO W
The easy-to-wear Adria Lo updates old-school
style with a fresh approach to colour. A simple
canvas upper sports stitched 3-Stripes, with a
suede toe and heel strap. With a vulcanised
rubber outsole, this sneaker does justice to
classic adidas vulcanised design.
TEXTILE/LEATHER

S77423 core black/core black/ftwr white
S81237 mgh solid grey/mgh solid grey/ftwr

white
Size 3.5-9.5 59,95 €

[S77423FY]|

S77423
deliv.06/15

[S81237/=]|

S81237
deliv.06/15

§WOMEN - ADRIA
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ADRIA LO W
The easy-to-wear Adria Lo updates old-school
style with a new polka dot print. The canvas upper
is styled with glossy printed 3-Stripes, a leather
tongue label, suede bindings and leather back
strap. Rides on a classic vulcanised rubber
outsole.
TEXTILE/LEATHER

S81233 core black/core black/ftwr white
Size 3.5-9.5 64,95 €

[S81233$T]|

S81233
deliv.08/15

ADRIA LO W
The easy-to-wear Adria Lo updates old-school
style with allover adidas print on the lining and
sockliner of the canvas upper. With printed glossy
3-Stripes, a suede tongue label and a vulcanised
rubber outsole, this sneaker does justice to
classic adidas vulcanised design.
TEXTILE

S81240 dark marine/ftwr white/dark marine
Size 3.5-9.5 64,95 €

[S81240=P]|

S81240
deliv.08/15

ADRIA PS 3S W
With its slim plimsole styling and simple approach
to colour, the Adria PS 3-Stripes is easy-to-wear.
Updated with patent leather 3-Stripes, it's built in
smooth leather with a logo embossed suede
tongue label and vulcanised foxing on the rubber
outsole.
LEATHER/SYNTHETICS

S77390 ftwr white/ftwr white/green
S81355 oxford blue f15-st/ftwr white/corn

yellow f15-st
S81354 core black/ftwr white/tomato f15-st
Size 3.5-9.5 64,95 €

[S77390N6]|

S77390
deliv.06/15

[S8135515]|

S81355
deliv.06/15

[S8135402]|

S81354
deliv.06/15

GAZELLE OG W
Released in 1968 as an all-around trainer, the
Gazelle fast became football's "it" shoe. Today’s
Gazelle OG celebrates the iconic silhouette in a
pigskin suede upper with contrast synthetic
leather 3-Stripes and a colour-pop heel patch.
Gazelle OG tooling adds vintage style.
LEATHER/SYNTHETICS

S81330 mgh solid grey/ftwr white/solar pink
S81329 core black/ftwr white/solar yellow
Size 3.5-9.5 89,95 €

[S81330$R]|

S81330
deliv.06/15

[S81329&2]|

S81329
deliv.06/15

§WOMEN - CLASSICS
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SUPERSTAR
The adidas Superstar debuted in 1969 and quickly
lived up to its name as NBA players league-wide
laced into the now-famous shell-toe design. The
adidas Superstar RT Foundation is a faithful
reproduction updated with a smooth leather
upper and 3-Stripes.
LEATHER/SYNTHETICS

C77124 ftwr white/core black/ftwr white
Size 3-14 84,95 €

[C771245/]|

C77124
deliv.06/15

§MEN - SUPERSTAR

SUPERSTAR FOUNDATION
The Superstar debuted in 1969 as a pro basketball
shoe, but it soon became a streetwear staple.
Today's Superstar shoes are a faithful
reproduction of the iconic style with a smooth
leather upper, synthetic 3-Stripes and the iconic
shell toe.
COATED LEATHER/LEATHER

B27136 ftwr white/ftwr white/ftwr white
Size 3.5-13.5 84,95 €

[B27136PX]|

B27136
deliv.06/15

SUPERSTAR FOUNDATION
COATED LEATHER

AF5666 core black/core black/core black
Size 3.5-14; 15; 16-18 84,95 €

[AF566637]|

AF5666
deliv.06/15

SUPERSTAR FOUNDATION
The Superstar debuted in 1969 as a pro basketball
shoe, but it soon became a streetwear staple.
Today's Superstar shoes are a faithful
reproduction of the iconic style with a smooth
leather upper, synthetic 3-Stripes and the iconic
shell toe.
COATED LEATHER/LEATHER

B27140 core black/ftwr white/core black
B27139 ftwr white/scarlet/ftwr white
B27141 ftwr white/collegiate royal/ftwr white
Size 3.5-13.5 84,95 €

[B27140LK]|

B27140
deliv.06/15

[B27139S%]|

B27139
deliv.06/15

[B27141MN]|

B27141
deliv.06/15
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ZX 700
For a sporty look and feel, this version of the ZX
700 running shoe treats the '80s style to a soft
pigskin and tech mesh upper, comfortable
synthetic lining and a rubber outsole with injected
EVA cushioning in the midsole.
TEXTILE/LEATHER

B24839 collegiate navy/ftwr white/pearl grey
s14

B24840 collegiate burgundy/ftwr white/pearl
grey s14

B24841 fox red f14-st/ftwr white/pearl grey s14

B24842 core black/ftwr white/pearl grey s14
Size 3.5-13.5 94,95 €

[B24839.H]|

B24839
deliv.06/15

[B24840U%]|

B24840
deliv.06/15

[B24841V^]|

B24841
deliv.06/15

[B24842W1]|

B24842
deliv.06/15

§MEN - RUNNING

ZX 700
LEATHER/SYNTHETICS

G62110 white/white/light granite
Size 3.5-13.5 94,95 €

[G62110^M]|

G62110
deliv.06/15
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ZX 750
Bringing back the look and feel of the ZX runners
from the late 1980s, this ZX 750 features a full
smooth leather upper with reflective detailing on
the synthetic leather 3-Stripes. Includes injected
EVA midsole cushioning and a rubber outsole.
LEATHER/SYNTHETICS

B24852 core black/ftwr white/bone
B24851 ftwr white/core black/bone
Size 3.5-13.5 99,95 €

[B24852Y6]|

B24852
deliv.06/15

[B24851X3]|

B24851
deliv.06/15

ZX 750
Bringing back the look and feel of the ZX runners
from the late 1980s, this ZX 750 features an upper
with suede overlays and mesh underlays,
reflective accents, synthetic 3-Stripes, injected
EVA midsole cushioning and a rubber outsole.
TEXTILE/LEATHER

B24855 petrol ink s15-st/collegiate orange/
midnight f15

B24854 ftwr white/green/chalk white
Size 3.5-13.5 99,95 €

[B24855.F]|

B24855
deliv.07/15

[B24854-C]|

B24854
deliv.07/15

ZX 750
Bringing back the look and feel of the ZX runners
from the late 1980s, this version of ZX 750 gets
playful with clashing Oddity colours. With a suede
and mesh upper, reflective accents, synthetic
3-Stripes, injected EVA midsole cushioning and a
rubber outsole.
TEXTILE/LEATHER

AF6292 core black/solar red/collegiate purple
AF6293 core black/semi solar slime/fox red

f14-st
Size 3.5-13.5 99,95 €

[AF6292#=]|

AF6292
deliv.06/15

[AF6293^+]|

AF6293
deliv.06/15
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RACER LITE EM
Based on legendary adidas running shoes, the
Racer Lite offers authentic lines and a modern
feel. It features a lighter, more comfortable build
with an inner sock construction, a
compression-moulded EVA outsole and a TPU
cage. Includes reflective suede overlays and
stretch mesh underlays, and TPU 3-Stripes.
TEXTILE/SYNTHETICS

B24800 dgh solid grey/core black/emerald
f15-st

B24801 bluebird/solar yellow/cyber met.
B24802 ftwr white/st bluegrass f13/ch solid

grey
Size 3.5-13.5 99,95 €

[B24800MM]|

B24800
deliv.07/15

[B24801NP]|

B24801
deliv.07/15

[B24802OS]|

B24802
deliv.07/15

RACER LITE
Based on legendary adidas running shoes, the
Racer Lite offers authentic lines and a modern
feel. It features a lighter, more comfortable build
with an inner sock construction, a
compression-moulded EVA outsole and a TPU
cage. Includes reflective suede overlays and
stretch mesh underlays, and TPU 3-Stripes.
TEXTILE/SYNTHETICS

B24794 ftwr white/ftwr white/ftwr white
B24795 core black/core black/core black
B24796 ch solid grey/ch solid grey/ch solid grey

Size 3.5-13.5 79,95 €

[B24794+P]|

B24794
deliv.06/15

[B24795%S]|

B24795
deliv.06/15

[B24796/S]|

B24796
deliv.06/15

LA TRAINER
The legendary '80s running shoe gets a premium
update. This LA Trainer is made with a suede and
baseball satin upper, the iconic plugs in the
outsole, a mesh lining and reflective 3-Stripes.
TEXTILE/LEATHER

B24785 clear grey/collegiate navy/red
B24787 ftwr white/clear onix/super yellow f15
Size 3.5-13.5 99,95 €

[B24785/N]|

B24785
deliv.07/15

[B24787%T]|

B24787
deliv.07/15
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LA TRAINER
The legendary '80s running shoe gets a premium
update with the LA Trainer. Made with a full suede
upper, they still have the iconic plugs in the
outsole and a mesh lining.
LEATHER/SYNTHETICS

B24783 clear onix/bold blue/metallic silver-sld
B24784 core black/collegiate orange/metallic

silver-sld
Size 3.5-13.5 99,95 €

[B24783=H]|

B24783
deliv.06/15

[B24784$K]|

B24784
deliv.06/15

LA TRAINER
The legendary '80s running shoe gets a premium
update. This LA Trainer is made with a suede and
mesh upper, the iconic plugs in the outsole, a
mesh lining and reflective 3-Stripes.
TEXTILE/LEATHER

AF6290 core black/ftwr white/red
Size 3.5-13.5 99,95 €

[AF6290%W]|

AF6290
deliv.06/15

SL 72
First seen gracing the podium at the 1972 Munich
Olympics, the adidas Originals SL 72 Vin has been
relaunched this season in pure iconic style.
Featuring a classic nylon and vintage suede
upper.
TEXTILE/LEATHER

B24806 carbon s14/lgh solid grey/core black
B24808 flash green s15/chalk white/green
Size 3.5-13.5 84,95 €

[B24806S/]|

B24806
deliv.07/15

[B24808U&]|

B24808
deliv.07/15
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SL 72 VIN
First seen gracing the podium at the 1972 Munich
Olympics, the adidas Originals SL 72 Vin has been
relaunched this season in pure iconic style.
Featuring a classic nylon and vintage suede
upper.
TEXTILE/LEATHER

909495 bright royal/off white/slate
Size 3.5-13.5 84,95 €

[909495V4]|

909495
deliv.06/15

DRAGON
The adidas Originals Dragon is a lightweight retro
runner that’s been a fan favourite since its
introduction in the '70s. These latest Dragon
shoes feature a nylon upper in classic colours and
an eco-friendly lining and 3-Stripes.
TEXTILE/LEATHER

G17340 white/core black/gold met.
Size 3.5-13.5 74,95 €

[G173405+]|

G17340
deliv.06/15

DRAGON
The adidas Originals Dragon is a lightweight retro
runner that’s been a fan favourite since its
introduction in the '70s. These latest Dragon
shoes feature a nylon upper in classic colours and
an eco-friendly lining and 3-Stripes.
LEATHER/TEXTILE

G16025 core black/white/gold met.
Size 3.5-13.5 74,95 €

[G16025/G]|

G16025
deliv.06/15

DRAGON
The adidas Originals Dragon is a lightweight retro
runner that’s been a fan favourite since its
introduction in the '70s. These latest Dragon
shoes feature a nylon upper in classic colours and
an eco-friendly lining and 3-Stripes.
TEXTILE/LEATHER

G50919 dark blue/white/gold met.
Size 3.5-13.5 74,95 €

[G50919IT]|

G50919
deliv.06/15

DRAGON
The adidas Originals Dragon is a lightweight retro
runner that’s been a fan favourite since its
introduction in the '70s. These latest Dragon
shoes feature a nylon upper in classic colours and
an eco-friendly lining and 3-Stripes.
TEXTILE/LEATHER

B24762 mgh solid grey/red/gold met.
Size 3.5-13.5 74,95 €

[B24762X4]|

B24762
deliv.07/15

GAZELLE OG
The adidas Gazelle was first issued in 1966 as an
all-around training shoe; its streamlined profile
and innovative cushioning made it a hit among top
athletes. The Gazelle OG is an authentic
one-to-one reissue from the archives, with a
luxurious pigskin suede upper.
LEATHER

G16183 bright royal/white/gold met.
Size 3.5-13.5 94,95 €

[G1618360]|

G16183
deliv.06/15

§MEN - CLASSICS
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GAZELLE OG
The adidas Gazelle was first issued in 1966 as an
all-around training shoe; its streamlined profile
and innovative cushioning made it a hit among top
athletes. The Gazelle OG is an authentic
one-to-one reissue from the archives, with a
luxurious pigskin suede upper.
LEATHER/SYNTHETICS

G13265 core black/white/gold met.
Size 3.5-13.5 94,95 €

[G13265%N]|

G13265
deliv.06/15

GAZELLE OG
The adidas Gazelle was first issued in 1966 as an
all-around training shoe; its streamlined profile
and innovative cushioning made it a hit among top
athletes. The Gazelle OG is an authentic
one-to-one reissue from the archives, with a
luxurious pigskin suede upper.
LEATHER/SYNTHETICS

Q21600 night indigo/ftwr white/gold met.
Size 3.5-13.5 94,95 €

[Q216000Z]|

Q21600
deliv.06/15

SPEZIAL
In 1979, adidas first released the Spezial as the
official elite-level handball shoe. It soon became
the shoe of choice for some of the world’s finest
players. This authentic remix is steeped in original
style and comes in fresh new colours.
LEATHER

034988 night navy/clear blue/gum5
Size 3.5-13.5 84,95 €

[034988Z8]|

034988
deliv.06/15

SPEZIAL
First released in 1979 as an indoor handball shoe,
the retro adidas Originals Spezial makes a
welcome return this season in a classic full-suede
build with all the original details intact.
LEATHER

G12599 iron/light granite/gum5
Size 3.5-13.5 84,95 €

[G12599AF]|

G12599
deliv.06/15

SPEZIAL
First released in 1979 as an indoor handball shoe,
the retro look of the adidas Originals Spezial is
still in step with street-ready style. Made in a
classic full-suede build with all the original
details intact.
LEATHER/SYNTHETICS

S77358 core black/bold blue/ftwr white
Size 3.5-13.5 84,95 €

[S77358NA]|

S77358
deliv.06/15
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SAMBA
One of the most popular adidas shoes ever, the
Samba was originally made to perform on frozen
pitches with its iconic gumsole and suction cup
outsole. Now a streetwear icon, this version of the
classic football shoe is styled in leather with
authentic OG colours from the archive.
LEATHER/SYNTHETICS

G17100 core black/white/gum5
G17102 white/core black/gum5
Size 3.5-13.5 74,95 €

[G17100=7]|

G17100
deliv.06/15

[G17102/D]|

G17102
deliv.06/15

SAMBA
One of the most popular adidas shoes ever, the
Samba was originally made to perform on frozen
pitches with its iconic gum sole with suction cups.
Now a streetwear icon, this version of the classic
football shoe is styled in suede and classic
Terrace colourways.
LEATHER/SYNTHETICS

B35214 core black/spice yellow f14-st/ftwr
white

B35215 bold blue/ftwr white/gold met.
Size 3.5-13.5 74,95 €

[B35214JH]|

B35214
deliv.06/15

[B35215KK]|

B35215
deliv.06/15

SAMBA SUPER
LEATHER

019099 black/ftwr white
Size 3.5-13.5 79,95 €

[019099LN]|

019099
deliv.06/15

SAM SUPER SUEDE
LEATHER

019332 navy/ftwr white
Size 3.5-13.5 79,95 €

[019332B/]|

019332
deliv.06/15
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PRO PLAY 2
Evolving from the original silhouette, the Pro Play
2 draws inspiration from the Pro Conference Hi
with its unique ribbed collar detailing. The nubuck
upper has synthetic leather 3-Stripes and is built
on a traditional white cupsole.
LEATHER/SYNTHETICS

S81722 core black/super yellow f15/ftwr white
Size 3.5-13.5 84,95 €

[S8172249]|

S81722
deliv.06/15

§MEN - BASKETBALL

PRO PLAY 2
Evolving from the original silhouette, the Pro Play
2 draws inspiration from the Pro Conference Hi
with its unique ribbed collar detailing. With
synthetic leather on the upper, lining, and
3-Stripes, plus a traditional white cupsole.
LEATHER/SYNTHETICS

B35364 collegiate royal/ftwr white/collegiate
navy

Size 3.5-13.5 84,95 €

[B35364W2]|

B35364
deliv.06/15

AR 2.0
Basketball-inspired and with a stylish,
street-ready build, the AR 2.0 features rich
nubuck on the upper. Includes gunmetal details
on the arching strap, a white rubber cupsole,
synthetic leather lining, and TPU 3-Stripes.
TEXTILE/SYNTHETICS

B35252 core black/ftwr white/ftwr white
B35253 collegiate navy/ftwr white/collegiate

navy
Size 3.5-13.5 99,95 €

[B35252PV]|

B35252
deliv.06/15

[B35253QY]|

B35253
deliv.06/15

SAN REMO
TEXTILE/SYNTHETICS

AF5277 collegiate navy/ftwr white/ftwr white
AF5276 ftwr white/bold blue/ftwr white
Size 3.5-13.5 54,95 €

[AF5277+Y]|

AF5277
deliv.06/15

[AF5276/V]|

AF5276
deliv.06/15

§MEN - COURT
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Chasker Boot
Taking inspiration from the Americana and Top
Ten sneakers the Chasker Boot revamps a classic
basketball style for the outdoors. The synthetic
nubuck and ballistic nylon upper has stitched-on
3-Stripes and a comfy mesh lining on a
lightweight PU and rubber outsole.
TEXTILE/SYNTHETICS

B24875 collegiate burgundy/collegiate
burgundy/clear brown

B24876 mesa/mesa/clear brown
B24877 core black/core black/clear brown
Size 3.5-13.5 99,95 €

[B24875+P]|

B24875
deliv.07/15

[B24876%S]|

B24876
deliv.07/15

[B24877/S]|

B24877
deliv.07/15

§MEN - WINTER

PLIMCANA 2.0 MID
The Plimcana 2.0 Mid takes lines from the
legendary Decade basketball shoe and works
them into a casual everyday shoe. Features a full
suede upper with a mesh lining and contrasting
synthetic leather 3-Stripes.
LEATHER/SYNTHETICS

S81671 core black/ftwr white/night red
S81672 mgh solid grey/ftwr white/dgh solid

grey
Size 3.5-13.5 94,95 €

[S81671AO]|

S81671
deliv.06/15

[S81672BR]|

S81672
deliv.06/15

§MEN - FREIZEIT

PLIMCANA 2.0 LOW
The new Plimcana Low 2.0 takes lines from the
legendary Decade basketball shoe and works
them into a casual everyday shoe. Features a full
leather upper with a perforated quarter, mesh
lining and subtle, tonal synthetic 3-Stripes.
LEATHER

B24521 ftwr white/ftwr white/core black
B24522 core black/core black/ftwr white
Size 3.5-13.5 89,95 €

[B24521IE]|

B24521
deliv.06/15

[B24522JH]|

B24522
deliv.06/15
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PLIMCANA 2.0 LOW
The new Plimcana Low 2.0 takes lines from the
legendary Decade basketball shoe and works
them into a casual everyday shoe. Features a
leather and suede upper with a mesh lining and
subtle, tonal synthetic 3-Stripes.
LEATHER

B24523 midnight f15/midnight f15/ftwr white
B24524 night brown/night brown/core black
Size 3.5-13.5 89,95 €

[B24523KK]|

B24523
deliv.06/15

[B24524LN]|

B24524
deliv.06/15

ADILAGO LOW
The adiLago Low trims a classic old-school
basketball shoe down to a sleek and slender
everyday style. Features a coated suede upper,
synthetic 3-Stripes, a breathable mesh lining and
a rubber outsole.
LEATHER/SYNTHETICS

B24503 mgh solid grey/core black/ftwr white
Size 3.5-13.5 74,95 €

[B24503GA]|

B24503
deliv.06/15

adiLago Low
The adiLago Low trims a classic old-school
basketball shoe down to a sleek and slender
everyday style. Features a full leather upper, shiny
synthetic leather 3-Stripes, a breathable mesh
lining and a rubber outsole.
LEATHER/SYNTHETICS

Q22919 core black/core black/ftwr white
Size 3.5-13.5 74,95 €

[Q22919O3]|

Q22919
deliv.06/15

ADILETTE
First introduced in 1972 and going strong ever
since, the adidas Originals Adilette is the sport
slide that started it all. It has a quick-dry lining
that feels soft on the skin and a PU-coated band.
Made in Italy.
SYNTHETICS

G16220 adiblue/white/adiblue
Size 4-13 26,95 €

[G16220+F]|

G16220
deliv.06/15

§MEN - SLIDES
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ADILETTE
First introduced in 1972 and going strong ever
since, the adidas Originals Adilette is the sport
slide that started it all. It has a quick-dry lining
that feels soft on the skin and a PU-coated band.
Made in Italy.
SYNTHETICS

288022 adiblue/white/adiblue
280647 core black/white/core black
Size 4-13 26,95 €

[288022/B]|

288022
deliv.06/15

[280647=9]|

280647
deliv.06/15

KIEL
Clean, low-profile chillers for decks of the boat
and skate variety. The Kiel is the first-ever reissue
of the legendary sailing shoe that debuted at the
1972 Summer Olympics, featuring a seamless toe
cap, nautical-inspired round laces, and a grippy,
low-pro vulcanized rubber outsole.
TEXTILE/SYNTHETICS

D69233 core black/ftwr white/carbon s14
Size 3.5-13.5 64,95 €

[D69233IP]|

D69233
deliv.06/15

§MEN - ACTION SPORTS

KIEL
Clean, low-profile chillers for decks of the boat
and skate variety. The Kiel is the first-ever reissue
of the legendary sailing shoe that debuted at the
1972 Summer Olympics, featuring a seamless toe
cap, nautical-inspired round laces, and a grippy,
low-pro vulcanized rubber outsole.
LEATHER/SYNTHETICS

D69241 vintage white s15-st/ftwr white/grey
D69242 core black/core black/dgh solid grey
Size 3.5-13.5 64,95 €

[D69241IO]|

D69241
deliv.07/15

[D69242JR]|

D69242
deliv.07/15
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COPA VULC
The vulcanized version of our Copa Skate, the
Copa Vulc brings sleek football aesthetics to a
low-profile vulc skate shoe with exceptional grip
and board feel. We’ve perfed the tongue and
upper for breathability during heated sessions
and implemented an EVA insole for cushioning
and support.
TEXTILE/LEATHER

D68689 core black/core black/dgh solid grey
Size 3.5-13.5 69,95 €

[D68689%/]|

D68689
deliv.06/15

COPA VULC
The vulcanized version of our Copa Skate, the
Copa Vulc brings sleek football aesthetics to a
low-profile vulc skate shoe with exceptional grip
and board feel. We’ve perfed the tongue and
upper for breathability during heated sessions
and implemented an EVA insole for cushioning
and support.
TEXTILE/SYNTHETICS

D68686 oak f10/core black/spice yellow f14-st
Size 3.5-13.5 69,95 €

[D68686$V]|

D68686
deliv.07/15

VARIAL MID
A classic hoops mid top retuned for
skateboarding, the Varial Mid is all about comfort
and support. The mid-top cut provides great
stability and ankle protection, the durable suede
and leather upper resists blowouts, and an
adjustable ankle strap is all about customizable
style and support.
COATED LEATHER/TEXTILE

D68664 core black/dgh solid grey/midnight f15
D68665 ftwr white/core black/light aqua
Size 3.5-13.5 79,95 €

[D68664XF]|

D68664
deliv.06/15

[D68665YI]|

D68665
deliv.06/15

VARIAL MID
A classic hoops mid top retuned for
skateboarding, the Varial Mid is all about comfort
and support. The mid-top cut provides great
stability and ankle protection, the durable suede
and leather upper resists blowouts, and an
adjustable ankle strap is all about customizable
style and support.
COATED LEATHER/SYNTHETICS

D68667 dgh solid grey/solar yellow/solar blue2
s14

Size 3.5-13.5 79,95 €

[D68667-O]|

D68667
deliv.06/15
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VARIAL LOW
This low-top take on the Varial embodies a classic
hoops trainer retuned for skateboarding. It’s all
about comfort and support, featuring a durable
suede and leather upper that resists blowouts and
lightweight cushioning for supreme impact
protection.
LEATHER/SYNTHETICS

D68675 core black/collegiate royal/flash lime
f15

D69417 core black/solar blue2 s14/ruby red
f15-st

Size 3.5-13.5 74,95 €

[D68675-N]|

D68675
deliv.06/15

[D69417O+]|

D69417
deliv.06/15

VARIAL II MID
A fresh, sleeker take on a classic built for skating
and living. The Varial II Mid’s multi-paneled upper
features a mix of different materials for a cool
play on texture, its mesh tongue and collar lining
keep your feet cool and comfortable, and the
vulcanized rubber outsole makes for great grip
and board control.
COATED LEATHER/SYNTHETICS

D68653 core black/carbon s14/core black
D68654 collegiate burgundy/ftwr white/gold

met.
Size 3.5-13.5 79,95 €

[D68653U7]|

D68653
deliv.06/15

[D68654VA]|

D68654
deliv.06/15

VARIAL II MID
A fresh, sleeker take on a classic built for skating
and living. The Varial II Mid’s multi-paneled upper
features a mix of different materials for a cool
play on texture, its mesh tongue and collar lining
keep your feet cool and comfortable, and the
vulcanized rubber outsole makes for great grip
and board control.
LEATHER/SYNTHETICS

D68655 midnight f15/bright orange/ftwr white
D68656 core black/ftwr white/core black
Size 3.5-13.5 79,95 €

[D68655WD]|

D68655
deliv.06/15

[D68656XG]|

D68656
deliv.06/15
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VARIAL II LOW
A fresh, sleeker take on a classic built for skating
and living. The Varial II Low’s multi-paneled upper
features a mix of different materials for a cool
play on texture, its mesh tongue and collar lining
keep your feet cool and comfortable, and the
vulcanized rubber outsole makes for great grip
and board control.
LEATHER/SYNTHETICS

D68682 fade ink f15-st/ftwr white/gold met.
D68683 dgh solid grey/core black/ftwr white
Size 3.5-13.5 74,95 €

[D68682ZJ]|

D68682
deliv.06/15

[D68683-M]|

D68683
deliv.06/15

VARIAL II LOW
A fresh, sleeker take on a classic built for skating
and living. The Varial II Low’s multi-paneled upper
features a mix of different materials for a cool
play on texture, its mesh tongue and collar lining
keep your feet cool and comfortable, and the
vulcanized rubber outsole makes for great grip
and board control.
COATED LEATHER/SYNTHETICS

D68684 core black/ftwr white/core black
D68685 carbon s14/solar yellow/solar red
Size 3.5-13.5 74,95 €

[D68684.P]|

D68684
deliv.06/15

[D68685=S]|

D68685
deliv.06/15

COPA VULC
The vulcanized version of our Skate Copa family,
the Copa Vulc brings sleek football aesthetics to a
low-profile vulc skate shoe with exceptional grip
and board feel. We’ve perfed the tongue and
upper for breathability during heated sessions
and implemented an EVA insole for cushioning
and support.
LEATHER/SYNTHETICS

C76990 core black/ftwr white/core black
Size 3.5-13.5 69,95 €

[C76990ZJ]|

C76990
deliv.06/15

VARIAL II MID NBA
LEATHER/SYNTHETICS

D69499 core black/light granite/ftwr white
Size 3.5-13.5 79,95 €

[D69499%/]|

D69499
deliv.10/15
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Porsche 360 1.0
Commissioned by Italian racecar driver Piero
Dusio in 1946, the Porsche 360 was hailed as one
of the most advanced Grand Prix cars of its day.
The Porsche 360 1.0 shoe blends the 360's sleek
design lines with modern court style. Featuring a
smooth leather upper, suede mudguard, stitched
3-Stripes and a 3D Porsche logo print on the back
quarter.
LEATHER/SYNTHETICS

S81540 core black/core white/night cargo
f14-st

S81541 mgh solid grey/bluebird/collegiate navy

Size 6-13 109,95 €

[S815400&]|

S81540
deliv.06/15

[S8154112]|

S81541
deliv.06/15

§MEN - Porsche by Originals

SUPERSTAR FOUNDATION J
Inspired by the iconic '70s basketball shoe, the
Superstar Foundation J downsizes and upgrades
the classic just for juniors. A leather upper is
capped with a standout rubber shell toe, and an
OrthoLite® sockliner and EVA midsole provide
comfort. Finished with a rubber outsole and
synthetic leather 3-Stripes.
LEATHER/SYNTHETICS

B23641 ftwr white/ftwr white/ftwr white 2
B25724 core black/core black/core black 1
Size 1 3-6.5 2 3.5-6.5
Size 3-6.5 54,95 €

[B23641LM]|

B23641
deliv.06/15

[B25724V&]|

B25724
deliv.06/15

§JUNIORS - SUPERSTAR

SUPERSTAR J
Inspired by the iconic '70s basketball shoe, the
adidas Superstar Foundation J downsizes and
upgrades the classic just for juniors. A leather
upper is capped with a standout rubber shell toe,
and an OrthoLite® sockliner and EVA midsole
provide comfort. Finished with a rubber outsole
and synthetic leather 3-Stripes.
LEATHER/SYNTHETICS

C77154 ftwr white/core black/ftwr white
Size 3-6.5 54,95 €

[C77154BB]|

C77154
deliv.06/15
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SUPERSTAR FOUNDATION J
Inspired by the iconic '70s basketball shoe, the
Superstar Foundation J downsizes and upgrades
the classic just for juniors. A leather upper is
capped with a standout rubber shell toe, and an
OrthoLite® sockliner and EVA midsole provide
comfort. Finished with a rubber outsole and
synthetic leather 3-Stripes.
LEATHER/SYNTHETICS

B23642 core black/ftwr white/core black 1
B23644 ftwr white/bold pink/ftwr white 2
Size 1 3.5-6.5 2 3-6.5
Size 3-6.5 54,95 €

[B23642MP]|

B23642
deliv.06/15

[B23644OV]|

B23644
deliv.06/15

DRAGON J
The Dragon J is a junior-size version of a retro
'70s running shoe. It features a classic mesh
upper with synthetic suede overlays and synthetic
leather 3-Stripes. An EVA midsole offers durable
lightweight support while a mesh lining with an
OrthoLite® sockliner keeps feet comfy.
TEXTILE/SYNTHETICS

D67715 bluebird/ftwr white/ftwr white
Size 3-6.5 44,95 €

[D67715N=]|

D67715
deliv.06/15

§JUNIORS - RUNNING

DRAGON J
The Dragon J is a junior-size version of a retro
'70s running shoe. It features a classic mesh
upper with synthetic suede overlays and synthetic
leather 3-Stripes. An EVA midsole offers durable
lightweight support while a mesh lining with an
OrthoLite® sockliner keeps feet comfy.
TEXTILE/SYNTHETICS

B25675 joy s13/ftwr white/joy s13
B25676 mgh solid grey/midnight f15/ftwr white
AF6267 core black/ftwr white/core black
Size 3-6.5 44,95 €

[B25675$K]|

B25675
deliv.06/15

[B25676/N]|

B25676
deliv.06/15

[AF6267/Z]|

AF6267
deliv.06/15
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LA TRAINER K
The LA Trainer was originally designed for the
1984 Olympics. This kid-size LA Trainer K sports a
new mesh upper with suede overlays for the
season. Authentically detailed with permanent
back pegs and synthetic leather 3-Stripes.
Finished with a breathable OrthoLite® sockliner
and rubber outsole for comfort.
TEXTILE/LEATHER

B25693 tomato f15-st/ftwr white/tomato f15-st
B25694 bold blue/ftwr white/bold blue
S82616 flash red s15/ftwr white/flash red s15
Size 28-35; 3-6.5 54,95 €

[B25693+O]|

B25693
deliv.06/15

[B25694%R]|

B25694
deliv.06/15

[S826167I]|

S82616
deliv.06/15

RACER LITE K
Taking inspiration from the adidas archive, the
Racer Lite K keeps it real with authentic lines and
the original injection-moulded EVA outsole. Then
adds a lighter, more comfortable build with an
inner sock construction and supportive TPU cage.
A must have back-to-school shoe for kids, it
features imitation suede overlays, stretch mesh
underlays, TPU 3-Stripes and an OrthoLite®
sockliner to keep feet fresh.
TEXTILE/SYNTHETICS

B25663 bluebird/solar yellow/ftwr white
Size 28-35; 3-6.5 54,95 €

[B25663Z9]|

B25663
deliv.07/15

ZX 700 K
A throwback to true '80s style, this ZX 700 K
running shoe puts new colour combos into play.
This kids' shoe features a classic mesh upper,
imitation nubuck overlays and synthetic leather
3-Stripes. Finished with a breathable OrthoLite®
sockliner, die-cut EVA midsole and a comfortable
rubber outsole.
TEXTILE/SYNTHETICS

B25614 collegiate navy/ftwr white/core black
B25615 collegiate burgundy/ftwr white/core

black
B25616 bold blue/blue spirit s11/joy s13
Size 28-35; 3-6.5 59,95 €

[B25614QY]|

B25614
deliv.06/15

[B25615R.]|

B25615
deliv.06/15

[B25616S/]|

B25616
deliv.06/15
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ZX 850 K
Bold new colours update the ZX 850 K and
highlight the good looks of the original ‘80s
running style. This kids' shoe features a zig zag
mesh upper with a mix of suede and nubuck
overlays and synthetic leather 3-Stripes. An
OrthoLite® sockliner, injected EVA midsole and
rubber outsole with a TPU heel stabilizer add
comfort and support.
TEXTILE/LEATHER

B25560 midnight f15/tomato f15-st/ftwr white
Size 28-35; 3-6.5 59,95 €

[B25560T/]|

B25560
deliv.06/15

ZX 850 CF K
With bold new colours, the ZX 850 CF K highlights
the good looks of the original ‘80s running style.
This kids' shoe’s zig zag mesh upper has a mix of
suede and nubuck overlays, synthetic leather
3-Stripes and comfort closures for easy on and
off. Finished with an OrthoLite® sockliner, an
injected EVA midsole, a rubber outsole with a TPU
heel stabilizer and comfort closures.
TEXTILE/LEATHER

B25606 midnight f15/tomato f15-st/ftwr white
Size 28-35; 3-6.5 59,95 €

[B25606QZ]|

B25606
deliv.06/15

GAZELLE 2 J
First released in 1968 as a multi-purpose training
shoe, today’s Gazelle 2 J shoes are styled for a
smaller stride. These kids' shoes feature an
OrthoLite® sockliner, soft Sketch mesh lining and
a split suede upper in vibrant new colours.
LEATHER/SYNTHETICS

B24620 collegiate navy/ftwr white/ftwr white
B24621 bold blue/core black/ftwr white
B24622 mist slate f15-st/ftwr white/ftwr white
Size 3-6.5 54,95 €

[B24620KI]|

B24620
deliv.06/15

[B24621LL]|

B24621
deliv.06/15

[B24622MO]|

B24622
deliv.06/15

§JUNIORS - CLASSICS

GAZELLE 2 J
First released in 1968 as a multi-purpose training
shoe, today’s Gazelle 2 J shoes are styled for a
smaller stride. These kids' shoes feature a
triangle screenprint on the lining, an OrthoLite®
sockliner and a split suede upper in vibrant new
colours.
LEATHER/SYNTHETICS

S77369 joy s13/bold blue/ftwr white
Size 3-6.5 54,95 €

[S77369QI]|

S77369
deliv.06/15
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SAN REMO K
A stand-out for kids with its sleek profile, the San
Remo K was inspired by an archival court
silhouette from the '70s. The shoe has a
lightweight canvas upper and a rubber toe
overlay, and features low-profile vulcanised
tooling and synthetic leather 3-Stripes. An
OrthoLite® sockliner cushions busy feet.
TEXTILE/SYNTHETICS

B25513 collegiate navy/ftwr white/collegiate
navy

B25514 joy s13/ftwr white/joy s13
Size 28-35; 3-6.5 44,95 €

[B25513MO]|

B25513
deliv.06/15

[B25514NR]|

B25514
deliv.06/15

COURT ATTITUDE K
A streetwise slam-dunk style, sized for kids, the
Court Attitude K sports a leather upper with mesh
details, reflective heel cross for street play and
synthetic leather 3-Stripes. Features a large
Trefoil on the tongue, an OrthoLite® sockliner
and fun colour pops.
LEATHER/TEXTILE

B24656 core black/solar blue2 s14/ftwr white
Size 28-35; 3-6.5 59,95 €

[B24656W4]|

B24656
deliv.06/15

§JUNIORS - BASKETBALL

COURT ATTITUDE K
A streetwise slam-dunk style, sized for kids, the
Court Attitude K sports a leather upper with mesh
details, patent leather collar and premium
synthetic suede 3-Stripes. Features a large Trefoil
on the tongue, a breathable OrthoLite® sockliner
and fun colour pops.
LEATHER/SYNTHETICS

B24660 ftwr white/blue spirit s11/ftwr white
Size 28-35; 3-6.5 59,95 €

[B24660S=]|

B24660
deliv.06/15

PRO PLAY 2 K
Evolving from the Pro Conference Hi with its
unique ribbed collar detail, the Pro Play 2 K brings
the original to kids. The mesh upper has leather
details, a breathable OrthoLite® sockliner for
comfort, rubber outsole and synthetic suede
3-Stripes.
TEXTILE/LEATHER

B25707 ftwr white/mist slate f15-st/oxford blue
f15-st

Size 28-35; 3-6.5 54,95 €

[B25707U^]|

B25707
deliv.06/15

PRO PLAY 2 K
Evolving from the Pro Conference Hi with its
unique ribbed collar detail, the Pro Play 2 K plays
the original to girls with a baseball satin upper
and allover jungle print. Features synthetic
overlays and suede details, satin lining,
breathable OrthoLite® sockliner and synthetic
suede 3-Stripes.
TEXTILE/SYNTHETICS

S77448 ftwr white/peach pink f15-st/ftwr white

Size 28-35; 3-6.5 54,95 €

[S77448OC]|

S77448
deliv.06/15
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SLIP ON BOOT K
Moderately priced, the Slip-On Boot K keeps kids’
toes cosy and dry in a simple slip-on design.
Water-repellent, the fur-lined upper has
PrimaLoft® padding, a winter OrthoLite®
sockliner to reflect back warmth and elastics
inside for easy entry. Cupsole and EVA midsole
cushioning.
TEXTILE

B24743 oxford blue f15-st/ftwr white/ftwr white

B24744 joy s13/ftwr white/ftwr white
Size 28-35; 3-6.5 59,95 €

[B24743U#]|

B24743
deliv.08/15

[B24744V0]|

B24744
deliv.08/15

§JUNIORS - WINTER

ADILETTE K
The Adilette sandals are ideal in hot weather or
for use in the shower or at the beach, and feature
a contoured footbed offer great outsole grip in the
water. Available in Black, New Navy and Scarlet.
SYNTHETICS

G00779 core black/white/core black
G00780 dark blue/white/dark blue
Size 4-5; 28-29; 31-35 24,95 €

[G00779&.]|

G00779
deliv.06/15

[G00780$F]|

G00780
deliv.06/15

§JUNIORS - SLIDES

VARIAL MID J
A kids-sized take on our classic hoops low top
retuned for skateboarding, the Varial Mid J is all
about comfort and support, with a durable suede
and leather upper resists blowouts and
lightweight cushioning for supreme impact
protection.
COATED LEATHER/SYNTHETICS

D68703 ftwr white/core black/light aqua
Size 28-35; 3-6.5 57,95 €

[D68703N-]|

D68703
deliv.06/15

§JUNIORS - ACTION SPORTS
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VARIAL MID J
A kids-sized take on our classic hoops low top
retuned for skateboarding, the Varial Mid J is all
about comfort and support, with a durable suede
and leather upper resists blowouts and
lightweight cushioning for supreme impact
protection.
COATED LEATHER/SYNTHETICS

D68704 dgh solid grey/solar yellow/solar blue2
s14

D68705 ftwr white/bright orange/core black
Size 28-35; 3-6.5 57,95 €

[D68704O$]|

D68704
deliv.06/15

[D68705P%]|

D68705
deliv.06/15

VARIAL MID J
A kids-sized take on our classic hoops low top
retuned for skateboarding, the Varial Mid J is all
about comfort and support, with a durable suede
and leather upper resists blowouts and
lightweight cushioning for supreme impact
protection.
LEATHER/COATED LEATHER

Q16696 core black/flash red s15/copper met.
Q16697 core black/solar blue2 s14/solar yellow

Size 28-35; 3-6.5 57,95 €

[Q16696$=]|

Q16696
deliv.06/15

[Q16697/+]|

Q16697
deliv.06/15

VARIAL J
A kids-sized take on our classic hoops mid top
retuned for skateboarding, the Varial J is all about
comfort and support, with a durable suede and
leather upper resists blowouts and lightweight
cushioning for supreme impact protection.
COATED LEATHER/SYNTHETICS

D68710 core black/collegiate royal/flash lime
f15

Size 28-35; 3-6.5 49,95 €

[D68710MW]|

D68710
deliv.06/15

VARIAL J
A kids-sized take on our classic hoops mid top
retuned for skateboarding, the Varial J is all about
comfort and support, with a durable suede and
leather upper resists blowouts and lightweight
cushioning for supreme impact protection.
COATED LEATHER/SYNTHETICS

D68711 core black/iron met./collegiate red
Size 28-35; 3-6.5 49,95 €

[D68711NZ]|

D68711
deliv.06/15
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VARIAL J
A kids-sized take on our classic hoops mid top
retuned for skateboarding, the Varial J is all about
comfort and support, with a durable suede and
leather upper resists blowouts and lightweight
cushioning for supreme impact protection.
COATED LEATHER/SYNTHETICS

D68713 core black/solar blue2 s14/ruby red
f15-st

Size 28-35; 3-6.5 57,95 €

[D68713P+]|

D68713
deliv.06/15

ADIEASE J
Iconic indoor-soccer style meets skate-specific
goodness in kids’ sizing—but packed with the
same performance benefits as the adult version.
Clean design lines meet abrasion-resistant suede
for functional style, while a low-profile vulcanized
outsole facilitates great grip and board feel.
TEXTILE/SYNTHETICS

D68921 dgh solid grey/core black/ftwr white
D68922 night red/bright orange/ftwr white
Size 28-35; 3-6.5 49,95 €

[D68921V7]|

D68921
deliv.06/15

[D68922WA]|

D68922
deliv.06/15
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SUPERSTAR FOUNDATION CF C
Inspired by the iconic '70s basketball shoe, the
Superstar Foundation CF C downsizes and
upgrades the classic just for little kids. A leather
upper is capped with the standout rubber shell
toe, and an OrthoLite® sockliner and EVA midsole
provide comfort. Finished with a rubber outsole,
synthetic leather 3-Stripes and a comfort closure
for easy on and off.
LEATHER/SYNTHETICS

B25727 ftwr white/ftwr white/ftwr white
B25728 core black/core black/core black
B26070 ftwr white/core black/ftwr white
B26071 core black/ftwr white/core black
B23665 ftwr white/bold pink/ftwr white
Size 28-35 49,95 €

[B25727Y8]|

B25727
deliv.06/15

[B25728ZB]|

B25728
deliv.06/15

[B26070KJ]|

B26070
deliv.06/15

[B26071LM]|

B26071
deliv.06/15

[B23665T#]|

B23665
deliv.06/15

§CHILDREN - SUPERSTAR

DRAGON CF C
The Dragon CF C is a kid-size version of a '70s
retro running shoe, complete with a lightweight
EVA midsole. It features a mesh upper with
synthetic suede overlays, synthetic 3-Stripes, and
easy comfort closures. Mesh lining with a
breathable OrthoLite® sockliner keeps little feet
comfy.
TEXTILE/SYNTHETICS

D67699 bluebird/ftwr white/ftwr white
Size 28-35 44,95 €

[D67699/-]|

D67699
deliv.06/15

§CHILDREN - RUNNING
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DRAGON CF C
The Dragon CF C is a kid-size version of a '70s
retro running shoe, complete with a lightweight
EVA midsole. It features a mesh upper with
synthetic suede overlays, synthetic 3-Stripes, and
easy comfort closures. Mesh lining with a
breathable OrthoLite® sockliner keeps little feet
comfy.
TEXTILE/SYNTHETICS

B25681 joy s13/ftwr white/joy s13
B25682 mgh solid grey/midnight f15/ftwr white
B25684 solar yellow/core black/ftwr white
AF6268 core black/ftwr white/core black
Size 28-35 44,95 €

[B25681.D]|

B25681
deliv.06/15

[B25682=G]|

B25682
deliv.06/15

[B25684/M]|

B25684
deliv.06/15

[AF6268#+]|

AF6268
deliv.06/15

GAZELLE 2 CF C
First released in 1968 as a multi-purpose training
shoe, today’s Gazelle 2 CF C shoes are styled for a
smaller stride. These little kids' shoes feature an
OrthoLite® sockliner, soft Sketch mesh lining and
a split suede upper in vibrant new colours.
LEATHER/SYNTHETICS

B24638 collegiate navy/ftwr white/ftwr white
B24639 bold blue/core black/ftwr white
B24640 mist slate f15-st/ftwr white/ftwr white
Size 28-35 54,95 €

[B24638U0]|

B24638
deliv.06/15

[B24639V3]|

B24639
deliv.06/15

[B24640OS]|

B24640
deliv.06/15

§CHILDREN - CLASSICS
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GAZELLE 2 CF C
First released in 1968 as a multi-purpose training
shoe, today’s Gazelle 2 CF C shoes are styled for a
smaller stride. These little kids' shoes feature a
triangle screenprint on the lining, an OrthoLite®
sockliner and a split suede upper in vibrant new
colours.
LEATHER/SYNTHETICS

S77444 joy s13/bold blue/ftwr white
Size 28-35 54,95 €

[S77444K0]|

S77444
deliv.06/15

SUPERSTAR FOUNDATION CF I
Inspired by the iconic '70s basketball shoe, the
Superstar Foundation CF I downsizes and
upgrades the classic just for little ones. A leather
upper is capped with the standout rubber shell
toe, and an OrthoLite® sockliner and EVA midsole
provide comfort. Finished with a rubber outsole,
synthetic leather 3-Stripes and a comfort closure
for easy on and off.
LEATHER/SYNTHETICS

B25725 ftwr white/ftwr white/ftwr white 2
B25726 core black/core black/core black 1
B23637 ftwr white/core black/ftwr white 1
B23638 core black/ftwr white/core black 1
B23639 ftwr white/bold pink/ftwr white 1
Size 1 19-27 2 17-27
Size 17-27 39,95 €

[B25725W2]|

B25725
deliv.06/15

[B25726X5]|

B25726
deliv.06/15

[B23637PZ]|

B23637
deliv.06/15

[B23638Q=]|

B23638
deliv.06/15

[B23639R+]|

B23639
deliv.06/15

§INFANTS - SUPERSTAR
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DRAGON CF I
The Dragon CF I is a toddler-size version of a
retro '70s running shoe, complete with a
lightweight EVA midsole. It features a mesh upper
with synthetic suede overlays and synthetic
leather 3-Stripes, and easy comfort closures.
Mesh lining with a breathable OrthoLite®
sockliner keeps busy feet comfy.
TEXTILE/SYNTHETICS

D67706 bluebird/ftwr white/ftwr white
Size 19-27 39,95 €

[D67706M-]|

D67706
deliv.06/15

§INFANTS - RUNNING

DRAGON CF I
The Dragon CF I is a toddler-size version of a
retro '70s running shoe, complete with a
lightweight EVA midsole. It features a mesh upper
with synthetic suede overlays and synthetic
leather 3-Stripes, and easy comfort closures.
Mesh lining with a breathable OrthoLite®
sockliner keeps busy feet comfy.
TEXTILE/SYNTHETICS

B25687 joy s13/ftwr white/joy s13
B25688 mgh solid grey/midnight f15/ftwr white
B25690 solar yellow/core black/ftwr white
AF6269 core black/ftwr white/core black
Size 19-27 39,95 €

[B25687/S]|

B25687
deliv.06/15

[B25688#Y]|

B25688
deliv.06/15

[B25690=F]|

B25690
deliv.06/15

[AF6269^#]|

AF6269
deliv.06/15
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LA Trainer CF I
A mini version of the 1984 Olympic design, the LA
Trainer CF I sports a new mesh upper with suede
overlays and synthetic leather 3-Stripes. Jersey
lined, with an OrthoLite® sockliner and rubber
outsole for breathable comfort these shoes
feature a hidden hook-and-loop closure for easy
on and off.
TEXTILE/LEATHER

B25696 tomato f15-st/ftwr white/tomato f15-st
B25697 bold blue/ftwr white/bold blue
Size 19-27 39,95 €

[B25696#X]|

B25696
deliv.06/15

[B25697^-]|

B25697
deliv.06/15

RACER LITE CF I
Taking inspiration from the adidas archive, the
Racer Lite CF I keeps it real with authentic lines
and the original injection-moulded EVA outsole.
Then adds a lighter, more comfortable build with
and inner sock construction and supportive TPU
cage. A must have school shoe for busy feet, it
features imitation suede overlays with open mesh
underlays, TPU 3-Stripes and an OrthoLite®
sockliner to keep feet cosy. In fresh seasonal
colourways with a comfort closure for easy on and
off.
TEXTILE/SYNTHETICS

B25666 bluebird/solar yellow/ftwr white
Size 19-27 44,95 €

[B25666=I]|

B25666
deliv.07/15

ZX 700 CF I
A throwback to true '80s style, this ZX 700 CF I
running shoe puts fun new colours into play. This
little kids' shoe features a classic mesh upper
with imitation nubuck overlays and synthetic
leather 3-Stripes. Breathable OrthoLite®
sockliner, die-cut EVA midsole, a rubber outsole
and comfort closures for easy on and off.
TEXTILE/SYNTHETICS

B25620 collegiate navy/ftwr white/core black
B25621 collegiate burgundy/ftwr white/core

black
B25622 bold blue/blue spirit s11/joy s13
Size 19-27 39,95 €

[B25620OR]|

B25620
deliv.06/15

[B25621PU]|

B25621
deliv.06/15

[B25622QX]|

B25622
deliv.06/15
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ZX 850 CF I
With bold new colours, the ZX 850 CF I highlights
the good looks of the original ‘80s running style.
This infants' shoe's zig zag mesh upper has a mix
of suede and nubuck overlays and synthetic
leather 3-Stripes. Finished with an OrthoLite®
sockliner, an injected EVA midsole, a rubber
outsole with a TPU heel stabilizer and comfort
closures.
TEXTILE/LEATHER

B25610 midnight f15/tomato f15-st/ftwr white
Size 19-27 44,95 €

[B25610MM]|

B25610
deliv.06/15

GAZELLE 2 CF I
First released in 1968 as a multi-purpose training
shoe, today’s Gazelle 2 CF I shoes are styled for
tiny feet. These little kids' shoes feature an
OrthoLite® sockliner, soft Sketch mesh lining and
a split suede upper in vibrant new colours.
LEATHER/SYNTHETICS

B24642 collegiate navy/ftwr white/ftwr white
B24643 bold blue/core black/ftwr white
B24644 mist slate f15-st/ftwr white/ftwr white
Size 19-27 39,95 €

[B24642QY]|

B24642
deliv.06/15

[B24643R.]|

B24643
deliv.06/15

[B24644S/]|

B24644
deliv.06/15

§INFANTS - CLASSICS

GAZELLE 2 CF I
First released in 1968 as a multi-purpose training
shoe, today’s Gazelle 2 CF I shoes are styled for
tiny feet. These little kids' shoes feature a triangle
screenprint on the liner, an OrthoLite® sockliner
for comfort and a split suede upper in vibrant new
colours.
LEATHER/SYNTHETICS

S77443 joy s13/bold blue/ftwr white
Size 19-27 39,95 €

[S77443J#]|

S77443
deliv.06/15
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SAN REMO EL I
A stand-out for toddlers with its sleek profile, the
San Remo I was inspired by an archival court
silhouette from the '70s.The shoe has a
lightweight canvas upper and a rubber toe
overlay, and features low-profile vulcanised
tooling and synthetic leather 3-Stripes. An
OrthoLite® sockliner cushions tiny feet.
TEXTILE/SYNTHETICS

B25516 collegiate navy/ftwr white/collegiate
navy

B25517 joy s13/ftwr white/joy s13
Size 19-27 34,95 €

[B25516PX]|

B25516
deliv.06/15

[B25517Q-]|

B25517
deliv.06/15

PRO PLAY 2 CF I
Evolving from the Pro Conference Hi with its
unique ribbed collar detail, the Pro Play 2 CF I
brings the original to kids. The mesh upper has
easy-on elastic laces, leather details, a breathable
OrthoLite® sockliner for comfort and synthetic
suede 3-Stripes.
TEXTILE/LEATHER

B25720 ftwr white/mist slate f15-st/oxford blue
f15-st

Size 19-27 44,95 €

[B25720RY]|

B25720
deliv.06/15

§INFANTS - BASKETBALL

PRO PLAY 2 CF I
Evolving from the Pro Conference Hi with its
unique ribbed collar detail, the Pro Play 2 CF I
plays the original to little girls with a baseball
satin upper and allover jungle print. Features
synthetic overlays and suede details, satin lining,
breathable OrthoLite® sockliner and easy-on
elastic laces.
TEXTILE/SYNTHETICS

S77447 ftwr white/peach pink f15-st/ftwr white

Size 19-27 44,95 €

[S77447N9]|

S77447
deliv.06/15

SLIP ON BOOT I
Moderately priced, the Slip-On Boot I keeps
toddler's toes cosy and dry in a simple slip-on
design. Water-repellent, the fur-lined upper has
PrimaLoft® padding, a winter OrthoLite®
sockliner to reflect back warmth and elastics
inside for easy entry. Cupsole and EVA midsole
cushioning.
TEXTILE

B24741 oxford blue f15-st/ftwr white/ftwr white

B24742 joy s13/ftwr white/ftwr white
Size 19-27 44,95 €

[B24741S=]|

B24741
deliv.08/15

[B24742T+]|

B24742
deliv.08/15

§INFANTS - WINTER
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VARIAL MID I
Comfort, support, and classic hoops-meets-skate
style for tiny feet—featuring a mid-top cut for
great stability and ankle protection, a durable
suede and leather upper, and an adjustable ankle
strap that’s all about customizable style and
support.is all about customizable style and
support.
COATED LEATHER/SYNTHETICS

D68731 dgh solid grey/frozen yellow f15/solar
blue2 s14

D68732 core black/core black/solar red
Size 17-27 49,95 €

[D68731R^]|

D68731
deliv.06/15

[D68732S1]|

D68732
deliv.06/15

§INFANTS - ACTION SPORTS

VARIAL I
Comfort, support, and classic hoops-meets-skate
style for tiny feet—featuring a durable suede and
leather upper and lightweight cushioning for
supreme impact protection.
LEATHER/SYNTHETICS

D68740 core black/solar blue2 s14/ruby red
f15-st

Size 17-27 47,95 €

[D68740S0]|

D68740
deliv.06/15

SUPERSTAR CRIB
Just like the original '70s all-star basketball shoe,
only smaller. The adidas Superstar Crib brings the
legend to baby feet with colourful full grain
leather and screenprinted triangles. Woven
anti-slip sole, easy hook-and-loop closure and
breathable OrthoLite® sockliner.
LEATHER/SYNTHETICS

B25510 bold blue/ftwr white/bold blue
B25511 joy s13/ftwr white/joy s13
Size 16-21 29,95 €

[B25510JF]|

B25510
deliv.06/15

[B25511KI]|

B25511
deliv.06/15

§CRIBS
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DRAGON L2W Crib
Based on the popular '70s runner, the Learn2Walk
Dragon Crib helps baby get the hang of walking.
Built in soft mesh with imitation suede overlays,
these shoes have a protective toe cap, convenient
closure straps and an anti-slip print on the soft
woven outsole.
TEXTILE/SYNTHETICS

B24694 tomato f15-st/ftwr white/midnight f15
B24695 peach pink f15-st/ftwr white/merlot

f15-st
Size 16-21 29,95 €

[B24694=I]|

B24694
deliv.06/15

[B24695$L]|

B24695
deliv.06/15
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BACKPACK MINI
The Mini Backpack totes the essentials with a
boxy shape that steps straight out of the adidas
archives. Made from polyester with vintage details
like plastic trim, padded shoulder straps and a
screenprinted adidas Originals logo.
100% Polyester, plain weave, 278g
22 x 22 x 31 cm
11.17 l

AB2664 black/white
AB2665 dark violet f12/raw red f15-st/fade ink

f15-st/corn gold f15-st
Size NS 24,95 €

[AB2664GO]|

AB2664
deliv.07/15

[AB2665HR]|

AB2665
deliv.07/15

§UNISEX - BAGS

BP CLASSIC
The Classic Backpack is a roomy bag with a
modern, boxy shape and screenprinted logo.
Made from PES with iconic piping around the
edges, this pack features one main compartment,
a padded laptop section, and a front zip pocket.
100% Polyester, plain weave, 278g
13 x 26 x 41 cm
18.54 l

AB2689 rust red f15-st/white
AB2690 dark violet f12/corn gold f15-st/raw red

f15-st
F76907 black/white
F76909 bluebird/white
Size NS 29,95 €

[AB2689P2]|

AB2689
deliv.07/15

[AB2690IR]|

AB2690
deliv.07/15

[F76907%Y]|

F76907
deliv.07/15

[F76909#/]|

F76909
deliv.07/15

BP CLASSIC
The Classic Backpack is a roomy bag with a
modern, boxy shape and screenprinted logo.
Made from polyester with iconic piping around the
edges, this pack features one main compartment,
a padded laptop section, and a front zip pocket.
100% Polyester, plain weave, 278g
13 x 26 x 41 cm
18.54 l

AB2672 carbon s14/multicolor
Size NS 29,95 €

[AB2672GN]|

AB2672
deliv.07/15

BP CLAS PATCH
The Patch Classic Backpack shows off a bold print
made up of Trefoil and "We the Originals" patches.
The roomy bag has a vintage, boxy shape with one
main compartment, an interior laptop
compartment and a front zip pocket.
100% Polyester, plain weave, 278g
13 x 26 x 41 cm
18.54 l

AB2693 multicolor/black
Size NS 34,95 €

[AB2693L-]|

AB2693
deliv.07/15
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SPRSTR BP CLASSIC
Celebrating the year of the adidas Superstar, this
adidas Originals Superstar Classic Backpack
features a graphic print inspired by the outsole of
the iconic shoe. Made of durable coated polyester
with an oversize zip front pocket and reflective
tongue label.
100% Polyester, plain weave, 475g
13 x 26 x 41 cm
18.54 l

AB3891 black/white
Size NS 29,95 €

[AB3891T6]|

AB3891
deliv.06/15

BACKPACK ESSENTIAL
Vibrant colours and contrasting webbing make
this Essential Backpack stand out. Built in
polyester with a separate laptop compartment in
back, plastic trim, and padded shoulders straps.
Includes a woven adidas Originals label.
100% Polyester, plain weave, 278g
15 x 30 x 47 cm
21.19 l

AB2673 bluebird/white
AB2674 black/white
AB2675 rust red f15-st/collegiate navy
AB2676 collegiate navy/rust red f15-st
AB2677 dark violet f12/corn gold f15-st/fade

ink f15-st
Size NS 39,95 €

[AB2673HQ]|

AB2673
deliv.07/15

[AB2674IT]|

AB2674
deliv.07/15

[AB2675JW]|

AB2675
deliv.07/15

[AB2676KZ]|

AB2676
deliv.07/15

[AB2677L=]|

AB2677
deliv.07/15

AIRL CLASSIC
The boxy shape of this Classic Airliner is inspired
by an archival adidas bag. Vintage details include
a polyurethane build, screenprint logo, metal trim
and a polyester lining. Updated with a front slip
pocket and separate laptop compartment.
100% Polyurethane, leather (imitation)
12 x 38 x 28 cm
17.4 l

AB2708 bluebird/white
AB2709 black/white
AB2710 rust red f15-st/white
Size NS 54,95 €

[AB2708BD]|

AB2708
deliv.07/15

[AB2709CG]|

AB2709
deliv.07/15

[AB27105+]|

AB2710
deliv.07/15
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AIRLINER JERSEY
Inspired by an archival adidas bag, this Jersey
Airliner is made from a mix of polyester and
cotton jersey and features a core white print logo
on the front side. The bag has a large main
compartment, laptop compartment and front
slip-in pocket. Finished with plastic trim and a
webbing shoulder strap.
60% Polyester/40% Cotton, single jersey, 165g
10 x 29 x 46 cm
16.41 l

AB2858 dark grey heather/multicolor
Size NS 54,95 €

[AB2858O^]|

AB2858
deliv.07/15

AIRLINER PERFORATED
The iconic airliner bag returns with its fun, boxy
vintage shape. This version sports a perforated
front panel with show-through contrast lining
inspired by tennis shoe cut-lines. This premium
PU bag comes with an inner organiser and a
slanted logo above the front pocket.
100% Polyurethane, leather (imitation)
12 x 38 x 28 cm
17.4 l

AB2781 white/green
AB2782 collegiate navy/white
Size NS 54,95 €

[AB2781KW]|

AB2781
deliv.06/15

[AB2782LZ]|

AB2782
deliv.06/15

AIRLINER SUEDE
Inspired by a celebrated suede sneaker icon, this
Suede Airliner combines the shoe’s serrated
3-Stripes with a smooth faux-suede look and feel.
Features an adjustable shoulder strap, two main
zipper compartments and slip-in pockets. The
archival design is finished with an adidas
Originals gold foil logo.
100% Polyurethane, leather (imitation)
12.5 x 38 x 29 cm
18.7 l

AB8276 stone khaki f14-st/rust red f15-st
Size NS 57,95 €

[AB8276WE]|

AB8276
deliv.07/15

AIRLINER PATCH
The bold print on this Patch Airliner is made up of
Trefoil and "We the Originals" patches. The
polyester bag gets its boxy shape from an archival
adidas design. Built with a main compartment,
laptop compartment and front zipper pocket.
Finished with a woven label signoff.
100% Polyester, plain weave, 278g
10 x 29 x 46 cm
16.41 l

AB2765 multicolor/black
Size NS 54,95 €

[AB2765KY]|

AB2765
deliv.07/15

SPRSTR AIRLINER
Celebrating the year of the adidas Superstar, this
adidas Originals Superstar Airliner features a
graphic print inspired by the outsole of the iconic
shoe. Made of durable coated polyester with two
main compartments and a zip front pocket.
Finished with a reflective tongue label.
100% Polyester, plain weave, 278g
10 x 29 x 46 cm
14.62 l

AB3892 black/white
Size NS 54,95 €

[AB3892U9]|

AB3892
deliv.06/15

DUFFEL PERFORATED
Taking a style cue from vintage court shoes, the
Perforated Duffel has a retro shape in sturdy PU.
Features webbing handles, an adjustable contrast
webbing strap and a contrast screenprinted linear
logo across the front accented by perforated
3-Stripes below. Includes inner zip and slip-in
pockets, plus an outer zip pocket.
100% Polyurethane, leather (imitation)
27.5 x 55 x 27.5 cm
29 l

AB2843 white/green
Size NS 64,95 €

[AB2843HP]|

AB2843
deliv.06/15
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GYMSACK CLASSIC
The Classic Gym Sack is a lightweight carryall
that comes in seasonal colours, has an on-trend
shape and shows off a bold Trefoil logo. Made
from polyester with rope straps, it features one
main compartment and a zip pocket on the back.
100% Polyester, plain weave
0 x 36 x 44 cm
13.62 l

AB2758 black/white
AB2759 rust red f15-st/white
Size NS 9,95 €

[AB2758L=]|

AB2758
deliv.07/15

[AB2759M+]|

AB2759
deliv.07/15

GYMSACK CLASSIC
The Classic Gym Sack is a lightweight carryall
that comes in seasonal colours, has an on-trend
shape and shows off a bold core white Trefoil logo.
Made from polyester with rope straps, it features
one main compartment and a zip pocket on the
back.
100% Polyester, plain weave
0 x 36 x 44 cm
13.62 l

AB2728 dark grey heather/multicolor
Size NS 12,95 €

[AB2728FN]|

AB2728
deliv.07/15

CITY SHOPPER CLASSIC
The Classic City Shopper bag has a streamlined
look in durable polyester with a contrast lining
and woven Trefoil label. It can be worn on the
shoulder with the detachable strap or carried by
two handles. With one big zip compartment and a
front zipper pocket.
100% Polyester, plain weave, 278g
7.5 x 45 x 40 cm

AB2729 rust red f15-st/white
Size NS 39,95 €

[AB2729GQ]|

AB2729
deliv.07/15

GYMSACK PATCH
The Patch Gym Sack is a lightweight carryall that
shows off a bold print made up of Trefoil and "We
the Originals" patches. Made from polyester with
rope straps.
100% Polyester, plain weave
0 x 36 x 44 cm
13.62 l

AB2773 multicolor/black
Size NS 14,95 €

[AB2773KX]|

AB2773
deliv.07/15

MINI BAG CLASSIC
In a grainy vintage PU material, the Classic Mini
Bag flashes a new stacked logo, an adjustable
webbing shoulder strap. It features a front zip
pocket and inside organiser.
100% Polyurethane, leather (imitation)
9 x 15 x 20 cm
5 l

AB2733 bluebird/white
AB2734 black/white
AB2735 rust red f15-st/white
Size NS 32,95 €

[AB2733CD]|

AB2733
deliv.07/15

[AB2734DG]|

AB2734
deliv.07/15

[AB2735EJ]|

AB2735
deliv.07/15
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MINI BAG PERF
In smooth PU, the Perforated Mini Bag features a
contrast screenprinted linear logo across the
front accented by perforated 3-Stripes below and
accent piping. This compact bag has a front slip-in
pocket, inside organiser, and a contrast colour
webbing strap.
100% Polyurethane, leather (imitation)
6 x 15 x 20 cm
5 l

AB2841 white/green
AB2842 collegiate navy/white
Size NS 32,95 €

[AB2841FJ]|

AB2841
deliv.06/15

[AB2842GM]|

AB2842
deliv.06/15

BACKPACK MINI SNAKE INFILL
The Mini Snake Backpack totes the essentials
with a boxy shape that steps straight out of the
adidas archives. The pack features a
snakeskin-print front pocket with a screenprinted
logo. Made of polyester and finished with vintage
details like plastic trim, padded shoulder straps a
front zip pocket.
100% Polyester, plain weave, 278g
22 x 22 x 31 cm
10.18 l

AB2666 carbon s14/white/multicolor
Size NS 24,95 €

[AB2666IU]|

AB2666
deliv.07/15

§WOMEN

BACKPACK ESSENTIAL SNAKE PATTERN
A bold snakeskin print along the bottom makes
this Essential Snake Pattern Backpack stand out.
Built in polyester with a separate laptop
compartment in back, plastic trim, and padded
shoulders straps. Includes a woven adidas
Originals label.
100% Polyester, plain weave, 278g
15 x 30 x 47 cm
21.19 l

AB2684 carbon s14/multicolor
Size NS 39,95 €

[AB2684KY]|

AB2684
deliv.07/15

BOWLING BAG CLASSIC
Updating a classic style, the Classic Bowling Bag
has a new shape and grainy vintage-style
polyurethane design. Features a core white
printed logo on the front side, retro-inspired
handles, and a zip-close main compartment with
branded metal pulls.
100% Polyurethane, leather (imitation)
12 x 39 x 25 cm
15.4 l

AB2713 dgh solid grey/multicolor
Size NS 44,95 €

[AB271383]|

AB2713
deliv.07/15

BEACH SHOPPER SNAKE PRINT
The Snake Beach Shopper shows off an oversize
snakeskin-print Trefoil on glossy patent
polyurethane. The bag's simple, easy design has a
single compartment and no lining. Shiny patent
handles complete the look.
100% Polyurethane, leather (imitation)
13 x 42 x 36 cm
24.1 l

AB2752 dgh solid grey/multicolor
Size NS 44,95 €

[AB2752FK]|

AB2752
deliv.07/15

AIRLINER SUEDE SNAKE
Inspired by a celebrated suede sneaker icon, this
Suede Snake Airliner combines snakeskin-print
binding and serrated 3-Stripes with a smooth
faux-suede look and feel. Features an adjustable
shoulder strap, two main zipper compartments
and slip-in pockets. The archival design is finished
with a gold-foil adidas Originals logo.
100% Polyurethane, leather (imitation)
12.5 x 38 x 29 cm
18.9 l

AB2753 dgh solid grey/multicolor/antique gold
Size NS 57,95 €

[AB2753GN]|

AB2753
deliv.07/15
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TEAMBAG CLASSIC
The go-anywhere, hold-everything Classic Team
Bag gets a stylish update with snakeskin-print
webbing. The bag is built in polyester with a main
zipper compartment, two side zipper pockets,
plastic trim and a woven label signoff. Comes with
a detachable adjustable shoulder strap.
25.5 x 62 x 28 cm
49 l

AB2763 dgh solid grey/multicolor
Size NS 64,95 €

[AB2763IS]|

AB2763
deliv.07/15

CITY SHOPPER SNAKE INFILL
The Snake City Shopper bag has a streamlined
look in durable polyester with snakeskin-print
detail on the binding, shoulder strap and handles.
It can be worn on the shoulder with the
detachable shoulder strap or carried by two
handles. With one big zip compartment and a
front zipper pocket. Finished with a woven Trefoil
label.
100% Polyester, plain weave, 278g
7.5 x 45 x 40 cm
22.1 l

AB2751 dgh solid grey/multicolor
Size NS 39,95 €

[AB2751EH]|

AB2751
deliv.07/15

FESTIVAL BAG SNAKE PATTERN
A low-profile little bag that's ready for adventures,
the new Snake Festival Bag can be worn on the
shoulder, around the waist or attached to a belt. In
an allover seasonal snakeskin print, the main
compartment has a gusset to make sure nothing
falls out when opening.
100% Polyester, plain weave, 278g
2 x 12 x 16 cm
0.7 l

AB2737 multicolor/black/white
Size NS 17,95 €

[AB2737GP]|

AB2737
deliv.07/15

MINI BAG SUEDE SNAKE PATTERN
Inspired by a celebrated suede sneaker icon, the
Suede Snake Mini Bag combines snakeskin-print
binding and serrated 3-Stripes with a smooth faux
suede look and feel. Features metal trims, an
adjustable shoulder strap, one main zipper
compartment and a front zip pocket. Finished with
a gold-foil adidas Originals logo.
100% Polyurethane, leather (imitation)
6 x 15.5 x 20 cm
2.9 l

AB2736 dgh solid grey/multicolor/antique gold
Size NS 32,95 €

[AB2736FM]|

AB2736
deliv.07/15

AC CLASSIC CAP
The adidas Originals AC Classic Cap updates our
all-cotton baseball cap with contrast-stitched
3-Stripes at the brim, branded seam tape and an
embroidered logo on the front and the back. This
hat features a back adjustment strap outfitted
with a metal adjuster.
80% Polyester/20% Cotton, plain weave, 110g,
100% Cotton, twill, 278g

M30632 bluebird/white
M30630 black/white
Size OSFW; OSFM 17,95 €

[M30632W6]|

M30632
deliv.07/15

[M30630U0]|

M30630
deliv.07/15

§UNISEX. - HEADWEAR



UNISEX.
HEADWEAR

ACCESSORIES
Q3

97

AC TRUCKER CAP
Inspired by the classic trucker hat, the adidas
Originals AC Trucker Cap is made from polyester
twill with a breezy mesh backside. With a
pre-curved brim in contrast colours, an oversize
Trefoil logo on the front, and a woven Trefoil label
on the back, the hat features branded seam tape
and an adjustable strap.
100% Cotton, twill, 278g, 80% Polyester/20%
Cotton, plain weave, 110g, 100% Polyester, plain
weave, 166g, 100% Polyester, mesh, 110g

AC2487 bluebird/bluebird/white
S20328 mgh solid grey/white
M30625 black/white
Size OSFY; OSFW; OSFM 19,95 €

[AC2487M/]|

AC2487
deliv.07/15

[S20328BI]|

S20328
deliv.07/15

[M30625XA]|

M30625
deliv.07/15

TRUCKER FB CAP STREET
This season's Trucker Flat Brim Street Cap
updates a classic trucker cap with a printed
camouflage graphic on the breezy back mesh
panels. A bold Trefoil screenprint shows adidas
pride front and centre.
100% Cotton, twill, 278g

AB3966 bold blue/multicolor/white
AB3965 black/multicolor/white
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

19,95 €

[AB3966VD]|

AB3966
deliv.06/15

[AB3965UA]|

AB3965
deliv.06/15

AC SNAPBACK CAP FB STREET
This season's Adicolor Snap-Back Cap sports a
flat brim visor and stars a snakeskin-print Trefoil
logo on the front panel.
100% Cotton, twill, 278g

AB3962 rust red f15-st/white
AB3961 carbon s14/white
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

19,95 €

[AB3962R1]|

AB3962
deliv.06/15

[AB3961Q^]|

AB3961
deliv.06/15
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HERITAGE TRUCKER CAP
This Heritage Trucker Cap shows off a vintage
look with a padded crown and visor and a
vine-covered adidas Trefoil logo on the front
panel. Premium details include a cord along the
visor stitch line and a cotton sweatband for
comfort.
100% Polyester, doubleknit, 100g

AB3958 collegiate navy/white/black
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

19,95 €

[AB3958VE]|

AB3958
deliv.07/15

HERITAGE TRUCKER CAP
This Heritage Trucker Cap shows off a vintage
look with a padded crown and visor and seasonal
geometric adidas Originals logo on the front
panel. Premium details include a cord along the
visor stitch line and a cotton sweatband for
comfort.
100% Polyester, doubleknit, 100g

AB3969 rust red f15-st/white/black
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

19,95 €

[AB3969YM]|

AB3969
deliv.07/15

SPRSTR SNAPBACK CAP
100% Polyester, mesh, 100% Polyester, plain
weave, 120g, 100% Cotton, twill, 278g, 80%
Polyester/20% Cotton, plain weave, 110g

AB3954 black/white
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

24,95 €

[AB3954R2]|

AB3954
deliv.06/15

NBA SNAPBACK CAP BULLS
Soft flannel fabric and a tonal team logo give this
NBA Chicago Bulls Snap-Back Cap a retro vibe.
With a smooth polyester/cotton lining and
embroidered Trefoil and NBA logos.
50% Wool/50% Polyester, FLANNEL, 80%
Polyester/20% Cotton, plain weave, 110g, 100%
Polyester, mesh

AB3940 red-sld/black
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

29,95 €

[AB3940LW]|

AB3940
deliv.08/15

NBA SNAPBACK CAP LAKERS SUPERSTAR
AOP
Soft flannel fabric and a tonal team logo give this
NBA LA Lakers Snap-Back Cap a retro vibe. With
a smooth polyester/cotton lining and embroidered
Trefoil and NBA logos.
80% Polyester/20% Cotton, plain weave, 110g,
50% Wool/50% Polyester, FLANNEL, 100%
Polyester, mesh

AB3943 regal purple-sld/gold-sld
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

29,95 €

[AB3943O+]|

AB3943
deliv.08/15
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NBA SNAPBACK CAP NETS SUPERSTAR AOP
Soft flannel fabric and a tonal team logo give this
NBA Brooklyn Nets Snap-Back Cap a retro vibe.
With a smooth polyester/cotton lining and
embroidered Trefoil and NBA logos.
80% Polyester/20% Cotton, plain weave, 110g,
50% Wool/50% Polyester, FLANNEL, 100%
Polyester, mesh

AB3948 black/white
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

29,95 €

[AB3948T9]|

AB3948
deliv.08/15

NBA BALLBRIM BULLS SNAPBACK CAP
Feel like you're in the game with the NBA Bulls
Basketball Brim Cap, which features an authentic,
dyed basketball PU leather brim and a 3D
embroidered Chicago Bulls logo on the front.
80% Polyester/20% Cotton, plain weave, 110g,
100% Polyurethane, others, 100% Polyester,
mesh, 100% Polyacrylics, plain weave, 300g

AB3928 carbon s14/red-sld
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

29,95 €

[AB3928P&]|

AB3928
deliv.07/15

NBA BALLBRIM LAKERS SNAPBACK CAP
Feel like you're in the game with the NBA Lakers
Basketball Brim Cap, which features an authentic,
dyed basketball PU leather brim and a 3D
embroidered LA Lakers logo on the front.
100% Polyacrylics, plain weave, 300g, 80%
Polyester/20% Cotton, plain weave, 110g, 100%
Polyester, mesh, 100% Polyurethane, others

AB3931 collegiate navy/regal purple-sld/
gold-sld

Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

29,95 €

[AB3931KU]|

AB3931
deliv.07/15

NBA BALLBRIM NETS SNAPBACK CAP
Feel like you're in the game with the NBA Nets
Basketball Brim Cap, which features an authentic,
dyed basketball PU leather brim and a 3D
embroidered Brooklyn Nets logo on the front.
80% Polyester/20% Cotton, plain weave, 110g,
100% Polyurethane, others, 100% Polyester,
mesh, 100% Polyacrylics, plain weave, 300g

AB3933 rust red f15-st/black/white
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

29,95 €

[AB3933M-]|

AB3933
deliv.07/15
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NBA MESH BULLS SBC
Inspired by the team jerseys worn by the pros, the
NBA Bulls Mesh Cap is made of an authentic
jersey-and-tricot mesh fabric, making it a fresh
and lightweight choice for summer. It features a
bold 3D embroidered Chicago Bulls logo on the
front and a Trefoil and NBA logo side by side on
the back.
100% Polyester, mesh, 100% Polyester, mesh,
206g, 80% Polyester/20% Cotton, plain weave,
110g

AB3935 black/red-sld
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

29,95 €

[AB3935O%]|

AB3935
deliv.06/15

NBA MESH NETS SNAPBACK CAP
Inspired by the team jerseys worn by the pros, the
NBA Nets Mesh Cap is made of an authentic
jersey-and-tricot mesh fabric, making it a fresh
and lightweight choice for summer. It features a
bold 3D embroidered Brooklyn Nets logo on the
front and a Trefoil and NBA logo side by side on
the back.
80% Polyester/20% Cotton, plain weave, 110g,
100% Polyester, mesh, 100% Polyester, mesh,
206g

AB3938 white/black
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

29,95 €

[AB3938R4]|

AB3938
deliv.06/15

TREFOIL BEANIE
An improved hat shape meets the bold Trefoil
head-on. The acrylic Trefoil Beanie features an
engineered Trefoil logo on the front and the woven
logo label.
100% Polyacrylics, plain knit

AB2950 bluebird/white 2
AB2951 black/white 1
AB2952 medium grey heather/white 1
Size 1 OSFY; OSFW; OSFM; OSFL; OSFB;
OSFC; OSFT 2 OSFY; OSFW; OSFM; OSFL
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL; OSFB; OSFC; OSFT

17,95 €

[AB2950JS]|

AB2950
deliv.07/15

[AB2951KV]|

AB2951
deliv.07/15

[AB2952LY]|

AB2952
deliv.07/15
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FISHERMAN STYLE BEANIE
This Beanie is done in a fisherman-style with the
super-soft feel of cashmere. A thick, cosy ribbed
knit is lined with soft fleece and finished with a
tonal woven logo label. Wear the brim folded up
once or twice to individualise the look.
100% Polyacrylics, plain knit, 359g

AB2947 black/bluebird/white
AB2948 collegiate navy/bluebird/white
AB2949 rust red f15-st/bluebird/white
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL; OSFC; OSFT

22,95 €

[AB2947O#]|

AB2947
deliv.09/15

[AB2948P0]|

AB2948
deliv.09/15

[AB2949Q3]|

AB2949
deliv.09/15

WOVEN LOGO BEANIE
In soft knit with a fitted, fold-over shape, the
Woven Logo Beanie shows adidas pride with a
tonal woven logo label on the brim. This
double-layer winter beanie comes in a variety of
colours and has an exceptionally soft handfeel.
100% Polyacrylics, plain knit, 359g

AB2954 black/black/white 1
AB2955 bluebird/bluebird/white 2
AB2956 medium grey heather/mgh solid grey/

white 2
AB2957 chalk white/chalk white/black 2
AC0617 raw red f15-st/raw red f15-st/white 2
AH9248 collegiate orange/collegiate orange/

white 2
AH9249 emerald f15-st/emerald f15-st/white 2
Size 1 OSFY; OSFW; OSFM; OSFL; OSFC;
OSFT 2 OSFY; OSFW; OSFM; OSFL
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL; OSFC; OSFT

19,95 €

[AB2954N/]|

AB2954
deliv.07/15

[AB2955O/]|

AB2955
deliv.07/15

[AB2956P&]|

AB2956
deliv.07/15

[AB2957Q2]|

AB2957
deliv.07/15

[AC061761]|

AC0617
deliv.07/15

[AH9248FX]|

AH9248
deliv.07/15

[AH9249G-]|

AH9249
deliv.07/15
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WOVEN LOGO BEANIE CAMO
With a fold-over shape and engineered
camouflage graphic, the Camo Logo Beanie
shows adidas pride with a woven logo label on the
brim. It's a double-layer winter beanie with an
exceptionally soft handfeel.
100% Polyacrylics, plain knit, 359g

AB2943 hemp/pantone/black
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFC; OSFT

21,95 €

[AB2943KW]|

AB2943
deliv.08/15

WOVEN LOGO BEANIE SNAKE
In soft knit with a fold-over shape, the Snake Logo
Beanie slithers with an allover engineered
snakeskin graphic. This double-layer winter
beanie has an exceptionally soft handfeel and
comes with a woven logo label on the brim.

AB9735 collegiate navy/pantone
Size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFC; OSFT

21,95 €

[AB9735%Z]|

AB9735
deliv.09/15

TREFOIL GLOVES
These soft Trefoil Gloves have a classic shape with
a ribbed cuff. They feature a woven adidas
Originals label loop at the cuff.
93% Polyacrylics/6% Polyester/1% Elasthane,
plain knit

AB2967 black/black/white
AB2968 medium grey heather/mgh solid grey/

white
Size 2XS-L 17,95 €

[AB2967S7]|

AB2967
deliv.09/15

[AB2968TA]|

AB2968
deliv.09/15

§UNISEX. - GLOVES
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TREFOIL LINER SOCKS 3P
These basic white Trefoil Liner socks are cut low
for comfort and made with a slightly stretchy
cotton for a snug fit. They sport a large Trefoil on
top of the foot and come three pairs to a pack.
72% Cotton/25% Polyester/2% Elasthane/1%
Polyamide, socks

S20273 white/white/black
S20274 black/black/white
AB3890 collegiate navy/rust red f15-st/bluebird

AB3889 white/black/medium grey heather
Size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

10,95 €

[S20273DL]|

S20273
deliv.06/15

[S20274EO]|

S20274
deliv.06/15

[AB3890S3]|

AB3890
deliv.06/15

[AB3889ZP]|

AB3889
deliv.06/15

§UNISEX. - SOCKS

TREFOIL ANKLE 3PP FC
84% Cotton/13% Polyester/2% Polyamide/1%
Elasthane, socks

AB3919 black/medium grey heather/white
AH6882 white/black
Size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

10,95 €

[AB3919O#]|

AB3919
deliv.07/15

[AH6882N3]|

AH6882
deliv.07/15
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SOLID CREW SOCK 3 PACK
An updated take on a sporty classic, these Solid
Crew Socks have a higher leg and cuff, thicker
stripes and a half-cushioned footbed for comfort.
Made in a slightly stretchy cotton for a snug fit.
71% Cotton/22% Polyester/5% Polyamide/2%
Elasthane, socks

S21489 white/black
S21490 black/white
AB3906 night flash s15/red/bold onix
Size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

11,95 €

[S21489VK]|

S21489
deliv.06/15

[S21490O^]|

S21490
deliv.06/15

[AB3906JU]|

AB3906
deliv.06/15

THIN CREW SOCK GRAPHIC 2P
An allover Trefoil graphic gives these Thin Crew
Socks a fresh look. They flash an adidas logo on
the sole and come two pairs to a pack.

AB3910 medium grey heather/bold onix/
collegiate navy

Size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

14,95 €

[AB3910FH]|

AB3910
deliv.06/15

THIN CREW SOCK 2P EH
The Thin Crew Socks step out with a seasonal
adidas Superstar outsole and a fresh allover
snakeskin graphic. These cool socks have an
adidas logo print on the sole and come two pairs
to a pack.

AB3918 black/white/collegiate navy
Size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

14,95 €

[AB3918N+]|

AB3918
deliv.07/15

THIN CREW SOCK 3P BLOCK
These Thin Crew Socks contrast fun blocks of
colours and thick 3-Stripes detail around the top.
Earth tones makes these socks easy to
coordinate. Three pairs per pack.

AB3916 night cargo f14-st/hemp/collegiate
navy

Size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

14,95 €

[AB3916LZ]|

AB3916
deliv.06/15

SPR STR SOCK 1P
In honour of the iconic adidas shoe, these SPR
STR Socks feature the outline of the Superstar
shoe in a contrasting engineered graphic on the
foot. Made in a slightly stretchy cotton for a snug
fit, they are finished off with a Trefoil at the cuff.
66% Cotton/21% Polyester/11% Polyamide/2%
Elasthane, socks

S20270 white/black/black
Size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

9,95 €

[S20270AC]|

S20270
deliv.06/15
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SNEAKER SOCK 1P
The new Sneaker Socks were designed to be
invisible inside sneakers, but not without
sacrificing comfort and adidas pride. Made in a
slightly stretchy cotton for a snug fit, they feature
an anti-slip silicon print at the heel and a bold
Trefoil on top of the foot.
67% Polyester/30% Polyamide/3% Elasthane,
socks

S20051 white/black
Size 31-34; 35-38; 39-42;
43-46

9,95 €

[S200511=]|

S20051
deliv.06/15

SLIM BOXER 2P B
The Slim Boxer 2 Pack is a pack of two comfy,
single jersey briefs with classic Originals styling.
These slim-fit boxers feature a new branded
elastic waistband with a bluebird woven label
inside and contrast stitching details.
70% Cotton/25% Polyester/5% Elasthane, single
jersey, 180g, 70% Cotton/25% Polyester/5%
Elasthane, single jersey, 200g
80 x 28 x 25 cm

M30585medium grey heather/white
AB2844 black/collegiate navy
Size XS-2XL 29,95 €

[M30585%X]|

M30585
deliv.07/15

[AB2844IS]|

AB2844
deliv.07/15

§MEN - UNDERWEAR

KNITTED BOXER 2PP PRINT
The Slim Boxer 2 Pack is two pairs of comfy,
single jersey briefs, one solid and the other with
an allover Trefoil print. Both sport a branded
elastic waistband and are finished with a bluebird
woven label on the inside back.
70% Cotton/25% Polyester/5% Elasthane, single
jersey, 200g
80 x 28 x 25 cm

AB2845 collegiate navy/bluebird
AB2846 medium grey heather/bold onix
Size XS-2XL 29,95 €

[AB2845JV]|

AB2845
deliv.07/15

[AB2846KY]|

AB2846
deliv.07/15
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KNITTED BOXER 1PP BASIC
An everyday basic in soft, comfortable jersey, the
Knit Boxer 1 Pack comes in solid colours with a
branded stretch waistband.
68% Cotton/27% Polyester/5% Elasthane, single
jersey, 180g, 70% Cotton/25% Polyester/5%
Elasthane, single jersey, 200g
80 x 28 x 25 cm

S20137 bluebird
S20138 black
Size XS-2XL 17,95 €

[S2013766]|

S20137
deliv.07/15

[S2013879]|

S20138
deliv.07/15

KNITED BOXER 1PP PRINT
This Knit Boxer has some fun with a wardrobe
essential in an allover Superstar outsole print.
Done in soft single jersey with an adidas Originals
elastic waistband.
70% Cotton/25% Polyester/5% Elasthane, single
jersey, 190g
80 x 28 x 25 cm

AB2851 black/white
Size XS-2XL 17,95 €

[AB2851HO]|

AB2851
deliv.07/15
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AB2405 LOGO ESSENTIAL SL72 TP CUFFED 14
AB2409 LOGO ESSENTIAL ANIMAL HOODY 15
AB2412 LA SLIM FZ HOODY WINTERIZED 8
AB2415 PARIS SLIM FZ HOODY 10
AB2417 LA SLIM HOODY 8
AB2420 PARIS SLIM HOODY 10
AB2423 LA SLIM TEE 7
AB2424 PARIS SLIM TEE 9
AB2430 SLIM TP FT 13
AB2433 SLIM TP CUFFED 8
AB2434 SLIM TP CUFFED 11
AB2478 TREFOIL LS 21
AB2484 Originals Trefoil tee 20
AB2664 BACKPACK MINI 91
AB2665 BACKPACK MINI 91
AB2666 BACKPACK MINI SNAKE INFILL 95
AB2672 BP CLASSIC 91
AB2673 BACKPACK ESSENTIAL 92
AB2674 BACKPACK ESSENTIAL 92
AB2675 BACKPACK ESSENTIAL 92
AB2676 BACKPACK ESSENTIAL 92
AB2677 BACKPACK ESSENTIAL 92
AB2684 BACKPACK ESSENTIAL SNAKE

PATTERN
95

AB2689 BP CLASSIC 91
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AB2690 BP CLASSIC 91
AB2693 BP CLAS PATCH 91
AB2708 AIRL CLASSIC 92
AB2709 AIRL CLASSIC 92
AB2710 AIRL CLASSIC 92
AB2713 BOWLING BAG CLASSIC 95
AB2728 GYMSACK CLASSIC 94
AB2729 CITY SHOPPER CLASSIC 94
AB2733 MINI BAG CLASSIC 94
AB2734 MINI BAG CLASSIC 94
AB2735 MINI BAG CLASSIC 94
AB2736 MINI BAG SUEDE SNAKE PATTERN 96
AB2737 FESTIVAL BAG SNAKE PATTERN 96
AB2751 CITY SHOPPER SNAKE INFILL 96
AB2752 BEACH SHOPPER SNAKE PRINT 95
AB2753 AIRLINER SUEDE SNAKE 95
AB2758 GYMSACK CLASSIC 94
AB2759 GYMSACK CLASSIC 94
AB2763 TEAMBAG CLASSIC 96
AB2765 AIRLINER PATCH 93
AB2773 GYMSACK PATCH 94
AB2781 AIRLINER PERFORATED 93
AB2782 AIRLINER PERFORATED 93
AB2841 MINI BAG PERF 95
AB2842 MINI BAG PERF 95
AB2843 DUFFEL PERFORATED 93
AB2844 SLIM BOXER 2P B 105
AB2845 KNITTED BOXER 2PP PRINT 105
AB2846 KNITTED BOXER 2PP PRINT 105
AB2851 KNITED BOXER 1PP PRINT 106
AB2853 ORI DOWN JACKET 19
AB2855 SLIM JACKET 18
AB2856 SLIM JACKET 18
AB2858 AIRLINER JERSEY 93
AB2860 SLIM VEST 18
AB2861 SLIM VEST 18
AB2943 WOVEN LOGO BEANIE CAMO 102
AB2947 FISHERMAN STYLE BEANIE 101
AB2948 FISHERMAN STYLE BEANIE 101
AB2949 FISHERMAN STYLE BEANIE 101
AB2950 TREFOIL BEANIE 100
AB2951 TREFOIL BEANIE 100
AB2952 TREFOIL BEANIE 100
AB2954 WOVEN LOGO BEANIE 101
AB2955 WOVEN LOGO BEANIE 101
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AB2956 WOVEN LOGO BEANIE 101
AB2957 WOVEN LOGO BEANIE 101
AB2967 TREFOIL GLOVES 102
AB2968 TREFOIL GLOVES 102
AB3198 SOLID LOGO FILL TEE 27
AB3199 SOLID LOGO FILL TEE 27
AB3203 FLORAL STORM FILL TEE 28
AB3204 FLORAL STORM FILL TEE 28
AB3889 TREFOIL LINER SOCKS 3P 103
AB3890 TREFOIL LINER SOCKS 3P 103
AB3891 SPRSTR BP CLASSIC 92
AB3892 SPRSTR AIRLINER 93
AB3906 SOLID CREW SOCK 3 PACK 104
AB3910 THIN CREW SOCK GRAPHIC 2P 104
AB3916 THIN CREW SOCK 3P BLOCK 104
AB3918 THIN CREW SOCK 2P EH 104
AB3919 TREFOIL ANKLE 3PP FC 103
AB3928 NBA BALLBRIM BULLS SNAPBACK

CAP
99

AB3931 NBA BALLBRIM LAKERS
SNAPBACK CAP

99

AB3933 NBA BALLBRIM NETS SNAPBACK
CAP

99

AB3935 NBA MESH BULLS SBC 100
AB3938 NBA MESH NETS SNAPBACK CAP 100
AB3940 NBA SNAPBACK CAP BULLS 98
AB3943 NBA SNAPBACK CAP LAKERS

SUPERSTAR AOP
98

AB3948 NBA SNAPBACK CAP NETS
SUPERSTAR AOP

99

AB3954 SPRSTR SNAPBACK CAP 98
AB3958 HERITAGE TRUCKER CAP 98
AB3961 AC SNAPBACK CAP FB STREET 97
AB3962 AC SNAPBACK CAP FB STREET 97
AB3965 TRUCKER FB CAP STREET 97
AB3966 TRUCKER FB CAP STREET 97
AB3969 HERITAGE TRUCKER CAP 98
AB4016 I GIFTSETRACOON 43
AB4019 I MF HFL FT 42
AB4023 I MF MIDSJACKET 43
AB4713 J TREFOIL TEE G 34
AB4716 J MS LOGO TEE 32
AB4725 J LE CREW 37
AB4726 J LE PANTS 40
AB6999 TREFOIL TEE 17
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AB7000 TREFOIL TEE 17
AB7496 TREFOIL FC TP 23
AB7498 TREFOIL FC TP 23
AB7507 TREFOIL FC TT 23
AB7509 TREFOIL FC TT 23
AB7525 FITTED 2.0 TEE 22
AB7526 FITTED 2.0 TEE 22
AB7528 FITTED 2.0 TEE 22
AB7531 ORIG TREFOIL T 20
AB7533 ORIG TREFOIL T 20
AB7534 ORIG TREFOIL T 20
AB7535 ORIG TREFOIL T 20
AB7540 ORG LS JERSEY 21
AB7591 ORIGINALS TREFOIL HOODY 22
AB7593 ORIGINALS TREFOIL HOODY 22
AB7596 SPO CREW 21
AB7597 SPO CREW 21
AB7598 SPO CREW 21
AB7599 SPO TEE 20
AB7602 SPO TEE 20
AB7603 SPO TEE 20
AB7604 SPO TEE 20
AB7605 SPO TEE 20
AB7606 SPO TEE 20
AB7665 SPORT SST FLEECE 26
AB7666 SPORT SST FLEECE 26
AB7667 SPORT SST FLEECE 26
AB7857 PADDED PARKA 27
AB7858 PADDED PARKA 27
AB7859 PADDED PARKA 27
AB7867 PRAEZTIGE SYNTHETIC DOWN VEST 27
AB7868 PRAEZTIGE SYNTHETIC DOWN VEST 27
AB7869 PRAEZTIGE SYNTHETIC DOWN VEST 27
AB7907 WIND JACKET 2.0 30
AB7923 SNAKE NEST FILL TEE 28
AB7935 SNAKE NEST HOODIE 29
AB7943 DUSK 2 DARKNESS AOP HOODIE 29
AB7962 DUSK 2 DARKNESS FILL TEE 28
AB7977 TRACKED SWEATSHIRT 29
AB7978 TRACKED SWEATSHIRT 29
AB7979 5 POCKET STRETCH TWILL PANT 30
AB8024 STR GRAPH TANK 23
AB8025 STR GRAPH TANK 23
AB8027 STR GRAPH CREW 24
AB8028 STR GRAPH CREW 24
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AB8029 STR GRAPH CREW 24
AB8030 STR GRAPH FZ 25
AB8031 STR GRAPH FZ 25
AB8032 STR GRAPH FZ 25
AB8033 STR GRAPH FZ 25
AB8035 STR Graph Sweat Pant 25
AB8036 STR Graph Sweat Pant 25
AB8038 STR Graph Sweat Pant 25
AB8039 STR GRAPH TT 24
AB8040 STR GRAPH TT 24
AB8041 STR GRAPH TT 24
AB8043 STR Graph Shorts 25
AB8044 STR Graph Shorts 25
AB8045 GRAPH STR TEE 24
AB8046 GRAPH STR TEE 24
AB8047 GRAPH STR TEE 24
AB8048 GRAPH STR TEE 24
AB8049 GRAPH STR TEE 24
AB8103 I LE CREWPANTS 48
AB8276 AIRLINER SUEDE 93
AB8290 ORIGINALS TREFOIL HOODY 22
AB8291 ORIGINALS TREFOIL HOODY 22
AB9545 LACES TREFOIL T 26
AB9546 LACES TREFOIL T 26
AB9547 LACES TREFOIL T 26
AB9548 LACES TREFOIL T 26
AB9549 LACES TREFOIL T 26
AB9564 MIX TREFOIL TEE 26
AB9565 MIX TREFOIL TEE 26
AB9566 MIX TREFOIL TEE 26
AB9567 MIX TREFOIL TEE 26
AB9568 MIX TREFOIL TEE 26
AB9569 MIX TREFOIL TEE 26
AB9735 WOVEN LOGO BEANIE SNAKE 102
AC0161 ORIG TREFOIL T 20
AC0162 ORIG TREFOIL T 20
AC0331 FITTED CREW 22
AC0617 WOVEN LOGO BEANIE 101
AC0679 J NEW FB PANTS 36
AC0680 J SUPERSTAR T 35
AC2487 AC TRUCKER CAP 97
AF5276 SAN REMO 66
AF5277 SAN REMO 66
AF5666 SUPERSTAR FOUNDATION 58
AF6267 DRAGON J 74
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AF6268 DRAGON CF C 82
AF6269 DRAGON CF I 84
AF6290 LA TRAINER 62
AF6292 ZX 750 60
AF6293 ZX 750 60
AH6882 TREFOIL ANKLE 3PP FC 103
AH9248 WOVEN LOGO BEANIE 101
AH9249 WOVEN LOGO BEANIE 101
AH9557 I LE TEE 47
B23637 SUPERSTAR FOUNDATION CF I 83
B23638 SUPERSTAR FOUNDATION CF I 83
B23639 SUPERSTAR FOUNDATION CF I 83
B23641 SUPERSTAR FOUNDATION J 73
B23642 SUPERSTAR FOUNDATION J 74
B23644 SUPERSTAR FOUNDATION J 74
B23665 SUPERSTAR FOUNDATION CF C 81
B24503 ADILAGO LOW 68
B24521 PLIMCANA 2.0 LOW 67
B24522 PLIMCANA 2.0 LOW 67
B24523 PLIMCANA 2.0 LOW 68
B24524 PLIMCANA 2.0 LOW 68
B24620 GAZELLE 2 J 76
B24621 GAZELLE 2 J 76
B24622 GAZELLE 2 J 76
B24638 GAZELLE 2 CF C 82
B24639 GAZELLE 2 CF C 82
B24640 GAZELLE 2 CF C 82
B24642 GAZELLE 2 CF I 86
B24643 GAZELLE 2 CF I 86
B24644 GAZELLE 2 CF I 86
B24656 COURT ATTITUDE K 77
B24660 COURT ATTITUDE K 77
B24694 DRAGON L2W Crib 89
B24695 DRAGON L2W Crib 89
B24728 LA TRAINER W 53
B24729 LA TRAINER W 53
B24730 LA TRAINER W 54
B24741 SLIP ON BOOT I 87
B24742 SLIP ON BOOT I 87
B24743 SLIP ON BOOT K 78
B24744 SLIP ON BOOT K 78
B24762 DRAGON 63
B24783 LA TRAINER 62
B24784 LA TRAINER 62
B24785 LA TRAINER 61
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B24787 LA TRAINER 61
B24794 RACER LITE 61
B24795 RACER LITE 61
B24796 RACER LITE 61
B24800 RACER LITE EM 61
B24801 RACER LITE EM 61
B24802 RACER LITE EM 61
B24806 SL 72 62
B24808 SL 72 62
B24839 ZX 700 59
B24840 ZX 700 59
B24841 ZX 700 59
B24842 ZX 700 59
B24851 ZX 750 60
B24852 ZX 750 60
B24854 ZX 750 60
B24855 ZX 750 60
B24875 Chasker Boot 67
B24876 Chasker Boot 67
B24877 Chasker Boot 67
B25510 SUPERSTAR CRIB 88
B25511 SUPERSTAR CRIB 88
B25513 SAN REMO K 77
B25514 SAN REMO K 77
B25516 SAN REMO EL I 87
B25517 SAN REMO EL I 87
B25560 ZX 850 K 76
B25606 ZX 850 CF K 76
B25610 ZX 850 CF I 86
B25614 ZX 700 K 75
B25615 ZX 700 K 75
B25616 ZX 700 K 75
B25620 ZX 700 CF I 85
B25621 ZX 700 CF I 85
B25622 ZX 700 CF I 85
B25663 RACER LITE K 75
B25666 RACER LITE CF I 85
B25675 DRAGON J 74
B25676 DRAGON J 74
B25681 DRAGON CF C 82
B25682 DRAGON CF C 82
B25684 DRAGON CF C 82
B25687 DRAGON CF I 84
B25688 DRAGON CF I 84
B25690 DRAGON CF I 84
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B25693 LA TRAINER K 75
B25694 LA TRAINER K 75
B25696 LA Trainer CF I 85
B25697 LA Trainer CF I 85
B25707 PRO PLAY 2 K 77
B25714 ZX 700 W 52
B25715 ZX 700 W 52
B25716 ZX 700 W 51
B25717 ZX 700 W 51
B25720 PRO PLAY 2 CF I 87
B25724 SUPERSTAR FOUNDATION J 73
B25725 SUPERSTAR FOUNDATION CF I 83
B25726 SUPERSTAR FOUNDATION CF I 83
B25727 SUPERSTAR FOUNDATION CF C 81
B25728 SUPERSTAR FOUNDATION CF C 81
B26070 SUPERSTAR FOUNDATION CF C 81
B26071 SUPERSTAR FOUNDATION CF C 81
B27136 SUPERSTAR FOUNDATION 58
B27139 SUPERSTAR FOUNDATION 58
B27140 SUPERSTAR FOUNDATION 58
B27141 SUPERSTAR FOUNDATION 58
B35214 SAMBA 65
B35215 SAMBA 65
B35252 AR 2.0 66
B35253 AR 2.0 66
B35352 EXTABALL W 54
B35353 EXTABALL W 54
B35354 EXTABALL UP W 55
B35355 EXTABALL UP W 55
B35364 PRO PLAY 2 66
B35436 Superstar W 51
B35439 Superstar W 51
B35440 Superstar W 51
C76990 COPA VULC 72
C77124 SUPERSTAR 58
C77154 SUPERSTAR J 73
D67699 DRAGON CF C 81
D67706 DRAGON CF I 84
D67715 DRAGON J 74
D68653 VARIAL II MID 71
D68654 VARIAL II MID 71
D68655 VARIAL II MID 71
D68656 VARIAL II MID 71
D68664 VARIAL MID 70
D68665 VARIAL MID 70
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D68667 VARIAL MID 70
D68675 VARIAL LOW 71
D68682 VARIAL II LOW 72
D68683 VARIAL II LOW 72
D68684 VARIAL II LOW 72
D68685 VARIAL II LOW 72
D68686 COPA VULC 70
D68689 COPA VULC 70
D68703 VARIAL MID J 78
D68704 VARIAL MID J 79
D68705 VARIAL MID J 79
D68710 VARIAL J 79
D68711 VARIAL J 79
D68713 VARIAL J 80
D68731 VARIAL MID I 88
D68732 VARIAL MID I 88
D68740 VARIAL I 88
D68921 ADIEASE J 80
D68922 ADIEASE J 80
D69233 KIEL 69
D69241 KIEL 69
D69242 KIEL 69
D69417 VARIAL LOW 71
D69499 VARIAL II MID NBA 72
F76907 BP CLASSIC 91
F76909 BP CLASSIC 91
G00779 ADILETTE K 78
G00780 ADILETTE K 78
G12599 SPEZIAL 64
G13265 GAZELLE OG 64
G16025 DRAGON 63
G16183 GAZELLE OG 63
G16220 ADILETTE 68
G17100 SAMBA 65
G17102 SAMBA 65
G17340 DRAGON 63
G50919 DRAGON 63
G62110 ZX 700 59
M19378 ZX 700 BE LO W 52
M19379 ZX 700 BE LO W 52
M30585 SLIM BOXER 2P B 105
M30625 AC TRUCKER CAP 97
M30630 AC CLASSIC CAP 96
M30632 AC CLASSIC CAP 96
Q16696 VARIAL MID J 79
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Q16697 VARIAL MID J 79
Q21600 GAZELLE OG 64
Q22919 adiLago Low 68
S20051 SNEAKER SOCK 1P 105
S20137 KNITTED BOXER 1PP BASIC 106
S20138 KNITTED BOXER 1PP BASIC 106
S20270 SPR STR SOCK 1P 104
S20273 TREFOIL LINER SOCKS 3P 103
S20274 TREFOIL LINER SOCKS 3P 103
S20328 AC TRUCKER CAP 97
S21489 SOLID CREW SOCK 3 PACK 104
S21490 SOLID CREW SOCK 3 PACK 104
S77322 ZX 700 W 52
S77358 SPEZIAL 64
S77369 GAZELLE 2 J 76
S77390 ADRIA PS 3S W 57
S77398 EXTABALL W 54
S77423 ADRIA LO W 56
S77427 HONEY UP W 55
S77430 HONEY UP W 55
S77443 GAZELLE 2 CF I 86
S77444 GAZELLE 2 CF C 83
S77447 PRO PLAY 2 CF I 87
S77448 PRO PLAY 2 K 77
S81233 ADRIA LO W 57
S81237 ADRIA LO W 56
S81240 ADRIA LO W 57
S81283 RACER LITE EM W 53
S81284 RACER LITE EM W 53
S81288 HONEY LOW W 56
S81289 HONEY LOW W 56
S81290 HONEY LOW W 56
S81293 RACER LITE W 53
S81294 RACER LITE W 53
S81304 SL72 W 54
S81329 GAZELLE OG W 57
S81330 GAZELLE OG W 57
S81354 ADRIA PS 3S W 57
S81355 ADRIA PS 3S W 57
S81370 HONEY MID W 55
S81371 HONEY MID W 55
S81529 RACER LITE EM W 53
S81540 Porsche 360 1.0 73
S81541 Porsche 360 1.0 73
S81555 EXTABALL W 54
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